¢ ®e. I O D

J A %c M



«No™p =
nnNNNNNNNNNNNINNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
nnNnnNnNnNNNNNNNINNNNINNNININNINNNINNNNNN
nnnnNnNnNNNNNNNNINNNNNANNNINNINNNNNNNN

nnnninn

J

nnnNnNnNn
nnnNnnn
nnnnnnn
nnnNnnn
nnnn
nnnnnnn
e L hhhhhhhhhEb

— o ahhhhhhhhh

— nnnnnn
—JHe-® NnnNNNNN
ahhhhhhhhhhh
ahbhhhhhhhhhh

- - ahhhhhhhhh
10 — ahhhhhhhhhh
1 o - ahhhhhhhhhh

J
J

nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn
nnnnnnnnn

J
J

nninn
nnimnn
nninin
nnimnn
nninn
nnnn
nninn
nninn
nnnn
nninn
nninn
nnnn
nninn
nninn
nnnn

J
J
J
J
J

nnninin
— n

J
J
J
J
J

J
J
J
J
J

J
J
J
J

nnninin

J
J
J
J
J

J
J
J
J
J

J
J
J
J
J

J
J
J
J

J
J
J
J
J

J
J
J
J
J
J

J
J
J
J
J
J

J
J
J
J
J
J

J
J
J
J
J
J

J
J
J
J
J
J

ahhhhbhhhhhhhhhhhhhhhhhhhEhhhh
ahhhhbhhhhhhhhhhhhhhhhhhhEhhhh

R T N P ahhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
ahbhhhbhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
ahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
ahbhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh

— - Ya e ahhhhhhhhhhhhhhhbhE

J 2J2J 233 J

— — O i
nnnnnnNnnNnNNNni
— nnnnnnnmni
in — nnnninn

J
J

nnnnnnNnnNnni
nnnnnninnn
nnnnnnNnnni
nnnnnnnninn

J
J

nninn
nninn
nninn
nnninn

J
J
J
J

J
J
2
2

J
J

DnRnnnnnnnnnnnnannnannnnnnnannnnnn



Il
-
I
pa
o
1
| == o
I
®
q
I

¢ PvoK B ¢ PvoK B ¢ Pvo K
DENnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnmn

n

n

— nnn
nnninn

J

DNRnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnann
nnnnnnniNnnnNnNnnNnNnNnNNNNNNNNNN
DNRnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnann
INRnnNnnnnnnnnnnnnnnannnannn

J 2JJ

INRnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnannnnnnmn

n ahbhhhbhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
— - A ahhhhhhhhhhhhhhhhhhEhE
— A ahhhhhhhhhhhhhhhhhEhE

-
"o-- A ahhhhhhhhhhhhhhhhhhEhEhE
' o~ - A ahhhhhhhhhhhhhhhhEhE



s — — -~ A nnn
<-owd 0 dr A ahhhhhhhhhhBhhER R
/— 14~ A <-ewd o >~ A ahhhhhhhb
" e-- A ahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh



- Noe™3 =

2/3||_J — ,_|8 1/s|||= — 4 - -8
o L f=xdgar<cds o e oS3 A0
t =8 — | 86 =zt F- @ — - — mlaos 0
- 4 — 8 — L Ned & 1 |Fr %
EUL aAfi<s— |4 % o AM—-#2|<— % 34-°
/ — % | L 1o™  #NdgA°9373Vs TPP
% %0 4 Sfqq 2 11~ - e - - #
td ] —2| o M%< td=™gA0
s 2] ¢ % ide 4 g v
~H < L. - -
Ndg r=™=|5 — % 14o=s 8 - o= ™y %
Ned 3 A9 g Ve L 1= 11 - 4l Vv 2|8
3 - -iok= o L eqgaves -
L 31=5s - - 0 —Nef &£ g8 - %t
1 s o< 3=—gf 0" fied <ove 1 3! o &
TM\/C,ﬁ =y 9
=1\/8 1-2/3T‘” — L A-"\/ k- g <0 =
L ceNeps= os— cH - o ket Le
4] ) o3 oV O Y8 - < — 98 %] %o
299 08 -V < % ™ i t YV ks |
=3 ™43 A—#¢8 —w ™M/ onzAlfers ™ - 340
t =8 — | & % — L e L - -
Y% a8 ¥% 0 ¥ o™ # oo - l—||-=|8 —
- %02 -8 d % tdlg =v o # <ofV
4 n | %) vL——s s % | L -
= £ =|<=>\/9
Le oV @ 27 L o 2| N 3 =V % L
8 Lz %e - a4 - L ™y
g A9 L4 Ls - - = £ 2 =244 3 A°
|k — <ol 8 — o % ™M= 4 g8
- |=E=|TM=|=|AS ~ 8 — 8 ~ L ;i 713 A° 1L
<nf =8 — < L vk L Noo= ™Y 3
A—¢#s8 - —w o L 45aexrr ™ - _3A°
28 7



L 5 4

NQ'"a e Sa eL |—z07/3=|A

|8 £|6|=SA-” <— d  Ls n 4 j
=8 < - n - kAo
/) —+ ks — |s/_ -~ 18 TMLJ’E =3 A°

K'fio— <o - 4 - &
o3 A°
¢ fro'fie
-fi ' - <8 — R %] %o
d< IL- o3 A9
¢ fro'fie
a S A R & n
— 8 — 24 M= Y ™ L . A @
o
AL ~ 8 — < £=|=|A9
o
¢fi 4dd ~ 8 7% S - -V —
48 s K'fido— < TN
(0
< < — — £ o= — a1 sz — L
=8 % siqqd  #zod- {4 q98c
(o]
— n L < ~sisomoi4—- 4 &£ -
A4 o - - Egncqvs 08
o=— o= ot = o 4 qqa0
(o]
- ol 5 ICO P - -4 -
-1 - 4 73A°3ve - A - =Y




s Odf &— - =| 78 — r |==|A9

04
4 — +—25 5% =™ 8 o —
n L -8 L Jd5a95vs %oo |4
-8 - -vodf e— L =3, oFe— o~ 4
138° ¢ e ngsy en - = -4 a-F
fa  hem oL eqac
o
A A3 - =8 - = |4 -l
. < o= — <8 -tV fik! - fi®
- M0 Lo - -
194°
(0]
s 3 o i < < 4L =8 g2 ur [V -
L 9= n <— & ks yq #9044
- 4 q3dcsve - 4@ n t+-0>y
(] 8IfIK!—'in — l—||-=i — — =i T3
FANRSS
(0]
Cfik' wme fi ®@ — L ds < n — Ne
] - kgacqve s oy - L 4. g
S—=O:’78=| - I==|A9
(o]
_ n — J _J Ls 1L
0= — s afik' mmfi® — L 4340
S R # Nef o - ¢
T L P IS RO
S R o % L f=™Mgac Ve #
td v % - 4 — — 4L =m0
=|\/8 ,_:TM=| — d 5 << L8
30 - A s i -8 eP nfi @— &
I:TM=IA9




H

1000 0L

S oo




HHH




28




27 26

11,482 11,620 0 138

11,451 11,587 0 136

31 33 02

12,767 11,955 812

12,681 11,866 815

86 89 63

24,249 23,575 674
12| 3 0 =™0n q 505
1,059 q o =™a q % 89
- 12,333 yo=™oq kAl v 97
K™ F= ¢ 2340 1 o=™0 7] Oums 101
L oo % 23l o=™oq |e 200
Lo vg no % 521 4 o =™a q 53
57| 7 o=™oq o. fi 2
s 508] 1 o=™aq =il 4
391 1 0 ="™oq 5
319 330
18] oKk %= 83
13| 154 % )k 247

7 0=™aq 1,581
A [ Neg 3 X %°




8 8 8 8 8 T N = 8 8
n Nedl T
26 4 d fi 1 0="™a
T
4 2,200
4
5
9 |%®[F+% N KKG3
10 —
11 |k™ F=F
27 1
2 a Venus
8 =| 8 8
9
12 q7o0=0 — oV +




28

ATM
644-0011 6 0738-22-2480 1
- e fi ad Lo 649-1213 742 0738-63-2009
- -l fi a3 0= 645-0011 q10= 7 0739-72-3958 1
644-0012 72 0738-22-3378 1
644-0012 72 0738-22-3791
644-0031 7458- 2 0738-22-1078
644-0022 734 0738-29-2201
644-0022 710 0738-29-2525
644-0025 0738-24-0437
649-1324 0738-22-3561 1
- T o fi 8 fi a2 649-1324 0738-23-0600
649-1442 0738-53-0002
649-1321 0738-36-2039
644-1122 0738-54-0331 1
644-1122 0738-54-0175
644-1201 7 0738-56-0336 1
644 1221 72 0738-58-0321 1
645-0415 36 0739-78-0226 1
645-0301 1 0739-77-0221 1
644-0044 711 0738-22-2794 1
644-0044 711 0738-22-2759
649 1211 79 - 0738-63-2017
649-1213 4 0738-63-2289
649-1221 713 0738-64-2250
649-1103 752 0738-65-1131
649-1103 752 0738-65-1598
649 1132 782 0738-66-0019 1
649-1133 77 0738-66-0655
649-1534 2 0738-42-0034 1
™o oq ¥ fi o D 649-1528 t 0738-43-1871
649-1532 0738-44-0002
644-0025 0738-22-0369 1
649-1527 9 0738-43-0300
649-1524 7 0738-45-0020
644-0218 1 0738-45-0212 1
- 645-0026 q10= 0739-74-2415 1
710 = s fi a D 645-0001 q10= 0739-72-1344




ATM

645-0027 7 0= 0739-74-2024 1

645-0014 1 0= 0739-72-2310 1

645-0005 0= 0739-72-2011 1

645-0003 0= 5 0739-72-2698 1

645-0205 0= 1 0739-75-2201 1

645-0201 0= 0739-76-2004 1
% ™ o w D 644-0022 1 0738-29-2244
649-1321 0738-52-0221
644-0044 773 0738-32-7110
4 649-1111 7368 0738-35-2035
7 o = 645-0011 7 0= 7 0739-72-3688
649-1527 1 0738-43-1211
649- 1534 2 0738-42-0670
649- 1532 0738-44-0027

649- 1533 6 0738-42-0036 1
645-0028 0= 0739-75-2522
— 645-0012 7 0= 0739-72-4194
¥ fi o D 644-0012 0738-22-1509
¥ fi a4 D 649-1213 4 0738-63-1176
™o g ¥ fi 2D 649- 15314 2 0738-42-1067
710 = ¥ fi oD 645-0011 7 0= 7 0739-72-2960
s fi a0 4 A |k 649-1311 0738-52-0020
v oD i 645-0415 36 0739-78-0214
v 2 ™ A~ 649- 1534 2 0738-42-1194
« D K Y% o = 649-1324 0738-23-5538

« D2 k L o 1 649-1211 5 0738-63-2111 1

« o> Kk 4 649-1111 7279 0738-65-3121 1

« D Kk ™ o q 649- 1534 2 0738-42-1277 1

« > kK 7 o = 645-0001 0= 0739-72-1919 1
649- 1234 6 0738-64-2298
N A Z 649-1211 5 0738-63-1333
Fda b+dd = 645-0001 10= 0739-72-1191
h™ eo* v> 649- 1534 2 0738-42-1356
Y omm @ fi 2 D 649-1221 712 0738-63-3540
' em ® ¥ fi A D 649-1213 9 0738-35-4004
644-0021 3 0738-29-3056
649-1213 4 0738-63-2029
649-1213 4 0738-63-2029

649- 1443 71 1
3 (o> w % fi v 8

10




E Ll = A
Yot = 8 GDP-— Y%l wmd @~ 0 0=¢ 8 — -4
<od3=vVe/ — <o=¢ % <o vemne L A{oze
4 < o9 =V Y% - - 344 — # 8
— = 4| dwm=<oqs 2| Vo - % 1 =m™3Ac0
- %= | 8 < o= _ d ™ 8 8 —
8 | < o= ™3 A9 5V8 TPP ~=m=L - 11 -
S e S LTV
- -= ™= | 8 % 8 o3 =V 9/ — 0o |
4L og - - 1 ] 4 _ 4L
d n —k. =0 @ = ™= | 31 9 3%
| : e e # o
< o8 — r~=™=| 5 {drdvl——sy— - AL -
s rodq v
leeVy q& t=23 -~ t 9 #|8vdvds, ™
e <a YO e — o £ =84 - < - + - Lo
|=<A-|| 5 i < o= 8 ~i Dk ¥ <o = O -
1 st =g Ve
8 — — -x s | e | 1 Lo
Nef| ™ J - 4 L mg oLyoe - 2,™= | 8
% - - %0 L 48 < — x4 s - 4L
02 o™ <od3g =V % - L oy 0 4L -8
ooon o sE o = cdr —nef zodr 4 g v
$|8 - - 8 — d - 8 « @
J - kg evogvs 2| 5 - - H 0 #
— - ks 5 —o k= o — Vo < =8 ™ 3 o
£5<0 = o — 4L -8 y= — 9 FL o4 45 eV
FEM= | 8 —Qamfi Pfies o= - L ey L e
'_:TME|8 o AL < v — d 9 = n
-8 o <8 ot a=L g AL eq =V 9
A L = - 1 4L - A v 2 fik
' i@ — L {851 - @942 Vv emnfiPDd o>r |H
% 3] % R 2 L A oq =V 9
8 n % < eo= o™ % o 8 - - A
L e SR e S B

11



Nef

™

IN

12

n - 1l <
& ={ il
| NQ-” ™ il
4L < oV <
18 AL - AL
¢:)=|L o3 =V °
AL T™s L -3 =y 9
AL t 8 d —
-Hon 8
8 % - H treo—
8/_ — 9
— AL ™3 oy o
Advile % <o
Lowd s AqV E ° @Yt
" am® % fi 2D n - -
Yof L =8 d
=1 <:>\/9
- n — AL ™3 =V °
Yo = o) — - ks 4
N 4 d qqev
[ =| T



© noa b M - 0
2 - fz\/ A —
- 4 <s— s o —hOfi 20 4
v n - evr— - 1tV 4 g
: o - -4
t - 1Y —
| % 9 - % 004 Yo— M Y MY %8 g k- <
- 4 - H % 008 0 <Sof Vo
7 %E]| s 4 n < L~ - 9° e— <ofVis%[ 10 - %oHD
-Llaos Bl %Et< or D e Vo gVe - L o - L
20%[ VvV E o <ofVoVws % 9 - 4 L 58 % -
™ <nf Vo
D27 | ® % - = W[ VLl_—s/ — # -V E <ods
6 1 4 Ho«4L ave | - = - #FNJ V¥%Hs — o] 4 % 3
J=d #— | Howfve Lo w2 aylo—s 3 |
%HI «<o04 % oV ks L Ve%do™m <aods 71—
# =V o
I:lg < < | 84 — < — | % o -8 Y% %
o™ ¢ Ak =V e
omo L < oV | @ =V - |H - - %# %V ° 6 Vel 7
R & A Ty - a- sofve
| ® - — Lao <L £ 11 %12 ~ Sof Ve
£le o —10 — 4 o 4 wp1 - <ods
draivs - - | o%f V% e | ® L A % 0
<sofvVel elf| 4 < - |H - % eV l<# oV L—
—s | <sof Ve
3 -~ 4 — %l <04 % ™ML o A
- | & 4 - % - %0 o= 0 <ofVogVs
e o 4 9% e . sof=%ds — 4,
— % {=w=me
- | | # # Nof V %s % -~ = 4 Ne%{% o 10
Ve 11 — 3 # | % 0 =V <sofVes — 8 o™ o #

13



- 4 ¥ -V Vo ks 11 - | L s - |

) % %® @=4D i | L ers<of Ve
| ¢ — | 17— # Nof V % % 9 L a%f vi<%ls
™— <oV @Ad i e— | - Fo%e # % |F4 L 2%
e - opmis L | - oy o
t | & - # - % 00° | # - = L4
L - =V % Vo

¥ -I-— dL Ly <~ ".:{ 8 _ % o8 . 2
Neof v % | - = oy 9
ISO900HL < <V n -|-_ =| 7 ||_=| _ a _ |==| .
.\/9=|.\/8 - '_”-4 - — I::IQ\/Q
o 4 7
n oOFDdwe fi o4 AL o8 d — AL =|8
n 0 094~ kg ovoe
: Hon - ke o
19 =V
? ol oal 4k ~ 8 £ — 67 4 £ —
21 = — -4 - - kg ovo
n 2-|— o< o= % g =V 9
hOodwv Do
— - |4 — n - k3 ovoegvVe - H
—_ [l I::Ic:,-\/g
o 4 g
" + < ~ =| +°° 8 Ve 30 — @'"?/8N9=|8
%330 093 <V
° - e L. ~
<:»=|.:>'\/9
° - n — I::I.:\/Q

14



-

]

17 <V °

- —

1 73 -veqvs

o

4

— - t 8 — d -
ce— - 4 q3eVoqVe N
- d g3 -V
[ ={ T
) e L L
CH e - 4 g v
0 - - s - 4 73
: b= o 4 ae by ev
. < _ a
n 4 _=| ™ - |==1.:>\/9
0 n 8 8 4 r . —
: n
" s = —yLlyy ooye- 4 q7
o daln - - kg v
0 L v k'fi— - kg avo
(] X
«Dk
— n 4 e - 4 gssl-s
-vody e— &L 9=, -0 fe= o r
nod>y e— < — 4 qEa{iszs
7 =V
& =| T
N g n orl o[ Vs in
S L R
0 < o= +— Voooy e—
19 =V°

AL

9 — =S

In
)

i
I



x

— nAd - 0Vody e -8 - 1 eV < o= —
1 gk 490
o 4 g
- - & d5 v

n — Logdes 2 9
°© 93 WO 12 D F 25K D b 8 141
J 2 3 11 39

1 2 1 37

{ 1 137
. D fi 4 « D fi AL eg =V o

« D fi ¥fi 24D 304

8 yp gy 4 =3 =V 9
n 4 3 8

ni3 no6

0 ¢ Fnad> 8

8 L - 45 @ 15
J N

19 e L 5
S Hfi < T Wi %o 1
20 %39 sz— 4L - o 24

v 7 n10 n11

- -8 — 8

- H fos — & mqoyeqvs 2

- 78\/ L == 38 &) L < 4::1 4:»\/9
g <™yt oofi) — o4 - Yy s < o8 n
n £ '_thDiﬁ h,<>3'|- J— 4::‘ 4:\/9

8§ 31 11 20

16



0= n 8 9 <38 o i =8 - =| 1
o 4 q
ST RS R e ep o
P - L ™py ue [V — 4 g =V o
- < - 4]V ks n n o2 -
Lojsstes a0 - H a3fe- - 4 g
5 =V
n < — Ne]| z094< +— L ~ 8 5 =4
-  wmzfil4— 0 - 94 g3 Ve
11 ak -8 2140k — %9 oy
9
Weadd «fieDdi - 46 — L %3 =V o 10
K™ Bk L _s253 — AL g

L kg ovoe 11

- 4 s - o s
LS IR A - =Vt -4 =V
o 4 1
L fik! - fi® L o8 (fik' - fi @— - =
™= S +— L kg ovogvys te” T woo @
vi i o3 =V °
¢ ®@-. D0 2 — dvdraddoez-— -4 g
— - |==|«:»\/9
o LA L R RN
n L 4:»8 _ L =I=I<:\/9
LS Lo -
- I==|<:»\/9
27 2 81 8 82 13 83 14 3
- - Ls NK. B e ngd>-i % .0 - 4
13 <V °
L 7%n a4 o8 L 5= n n — -

17



-4 g3 v
— £ e= v L— 8 d
FeveogViagFo—|™ ke 0vel o< o=0
=V 9
<—4 4 Nem  — < o=8 + -
A« PT OWD I 8 8 » i h AL
$|8-'Z)fi><>2)-=l <4’ Pk
n n n n < 3
@ RJI<O = ¢ — ®=ehr | 1
8 @éeosd §= 8 — A =|
—wm0) ©— - kg v
X
—+v E~ — < — n
o 4 4
27 4 20 22 3
1 i
27 6 19 8 10 20
n n n n 23"
27 8 5 12 17 n n
26 43"
1
27 8 31 — 2 74
2
28 1 13 27 n n 19°
2
28 1 31 — 1 50
28 2 3 3 3 11
3
28 3 8 10 n n 19°
n 28 3 15 18
¢fi 2D ¢fiad o=
§fi 20N gfi 24D
- A{Rho. s ek

18

£ =4
— L.:.:I
4 8 o
4:»:‘ w\/g
AL -3 c,\/9=|\/8
AL =8
~ ﬂﬂ“\/g
-4 q°
L 43 Ve
n n
6
3
g fi 2D TMO'H



—J Hee ©®

11

26
«Ddk Ya=
26

© O © N =

119Ke e
10 K. B @
23 - q

13 710=K. ee
14 Lo%K. B o

17
™A Ke BS
21
22 |t1gd %

23 sefladne, 2
24
28 1

13

20

10 — q

13
18
15 4L

19 !"amh ® 5 P il D
20
22 26

24 Pfie . D fi

27 2

A N N DN

4 |97
27 L7 e

12 El 8
6 — 8

7 4k {ft<shvew:s Pi

10
12
20 1

30

19




10

22

o A NN

1638

11
17
22
24
23
25

27
29
31

Lo 1 n %

L oo 3

s flo D> @

MTo=™aq %

3

27

12
19
20
21
23
26
29

vED

Pfie -

o]

fi

ma=™anq

14
16

26

11
14
18
28
17
18

25
27
28

s flo D@y
moa="™aq

70="M07 Gmmo0

4

2C




10 1 27
3 |4 JEK ¥Di @
5 —K>c A s
6 q
8 9 27
9 Mmoe=™aqkFn) vy
10
14
14 15 27
19 — 4 k. ©vVvel
21
22 |ga="™aq
1¥o—F™ k. evey
22 23 27
24
25 Pfie . D fi
27 » i R — s
S0 « 2 «D K Yejr=
28 - ™ P fiHe o
29 7
7
30 % n
11 1 n1osh vesx
2 Lo 1
16 3
7 _
8
8 14 Nem™s = H
10
n
11
11 12 < JEK¥Di @
15 %da{ —h vevw=: Pi
17°19¢ «fiK' ma= fi ®@N
18 28
19 22 t 574 %
21
23 40
24 8
8
25 27 k™ k=
27 28
12 — @D J WD
< —
11
12 |©o* m= P” > WDI
13 =4
14
15 s 4 o=n — ° @Yo
17 s fla>Dne@s 5
22 n
30 k

21




13
14

17
13

14
15
15

16 23

21

24
25
27
29

{4t< 4 2016
50 n

Hfi o | Wii %+
27 -

Pfie w D fi

12
16

10
12
13
17
20
23
25
26
29

h!:5-" fionfi, ™o g2 L

9—™Lhvey: Pi

g fle Do @g 6

10

14

23

30

h!:>5«" fi 0ofi n

siofiponse

¥F 1D

=% e e@efiPee
AL

sflednes 7 % |-
- qdk. @vel
n
11
10

22




o L

«d2nod
o 27 -
-3 =V 9
A

o0 rdq LEd s

—hO2v2%nv)d

| 42mqa
nwovs K' @ +- n —
S L <:>=|<:>‘\/9
gsghlrrEo ¥ 2l
J 4 @88¢?=|1/8 9 O 2 ‘:)K
TM:IAQ
$— — =8 N
AL @ETM=IA9
8
ozd 9= -4 FE™M3A




|8 8 8 8 8 8
8_"0_ 8 L S@ES L S‘:"\/ -
1 ¥ <o =8 % ™~ 1 M8 24 M. == ™y
e LA - <o 1Y £ Ne © - -
A 200

— | e/ — % — t302%[%n %] Vs 0

% Nef o st < e=%{7A° % | L <a
. ds a>~ L TM\/OOTMEZ/?FI:IAQ

| & — < e=38 - < £ %o — -
t =8 4L o= ™3 A9
5V — L 9= nod>f @ & Aot #oos

— < -=8 4 1 Nemdk g v - k=g A
11,482 12,767
wh- -
nnNnnnn 223,429,919
Q f—
s 40 en H{n 445
o™ AL ,—:l:{;):is J_'—OWDJA«“ 9
d cotls M=z L 4 °
- 1= - o1 =1 okl firs [ = £ %3 A°
®> RO % 32 Flom™ q °
- 9V sykdk' fi— % %{gAc0
1 - L g%l -2 <0 °
E2 L2z 4 - -~ @ RD 300 sz 1 L— |
N - 0.29% > R> 700 3# 1 L— |
- 0159 3y o5

24




- = day 4 - - - 02 & - #
AL v 0.01 & Y eqA°
| _ £ 8 | SQIETMﬂAS)
- = L ez MY 0o MY - 0.2 4
Y -q4° | 300 @ | Sof=m™gA0
-= i1 ez ™MY 0 ™Y -8 02 4
Y340 | 3V | 60 Sof=™3Ac0
8 —% L =y SR
= Ao Nev{ 300 — <of=™3A¢9
nnn - 0.1 x18 —-% -
18 -z 4 vdl =™ - %
- L~ = - 0.2 S =g A0
AL < o= o ez ™My oo MY
-80.1 S eq A | s - 3V
—mdl % o™ L <o | Sof=™3A0
% ™| - i, o= ™Y 09 <
-~03 & yo3A0 | 300 |
SOIET"HAQ
. -, — o dLmop 4 - - - 03 &
75D
Y -74° | 300 o | <af=m™gpe
L ™V o ™My | e - &L,
44 k% ] s%z%ga0 3,000 8 sof=m™
34°
_|__ —
nnnnn 31,143,146
26,163,543
3,796,131
/ = 1,183,471
21,671,525
9,471,620




™

nnnnn 556,609

— - < — L i< < o8 -
I — < o= 0 - A L - el—gzAas
a
— — - 0 Vo= - 4L A l-z
A9
n nnnn79875
a
AL A.” £ 8 — n 8 —
n — 8 AL A-” — 8
L <y - A L—zAao = -4 %o 4k
v - - 0 L nf =™g A0
n nnnnnnnnnb51,300
n - A-”
n - A-"
n & 0 - % ™= 8 n #zo4—- & 9= < -—
S Y
n — 4 [V 1 d g=s $N<_>-|| — d 4=
348°
n n - % ™= 8 - Fy=h':2" fi 00fi 1L
Q_TM=|A9
ne=duned [v N o 4k o= ™3 A0
n d 5 =-s L +¢TM\/OOTMETM=IA9
v E£D 8 -
n dL -¥ £D dL -8 24 — ™M __ A>25 - = ™M= =i=
# ™/ oo ™M= TM=IA9
N d ~ 24 ™™= 8 L I\/ AL @ETMﬂAQ
W' fi vo s + -
n - < =8 4 n - L [ =m™3 A0 5 Vs
: - -4 frmac
nqo= —=" pfidrin - =8 —

26




™l _ = TM=| A9
in - - - o= TM=I FANRSS

n .DK £°8 RE'A J":)—i[]—-i [l =| +$TM=IA9
n<4cc’ ek -4 FE™M3A0

n — 4820 %39 — L - %t Hfi - W
fl L @ETMZIAQ
n - — - 8 ~% p eofiPepa-d o= T3 A0
n = H 4 ykadd  L=mgae
n Ss =i o & <8 8 £0 = g — '_“':i
- o [fed J=m™3Ac
Ees:de +— 4 4
n | NK. Ben ngd.i  # L [ =mgps
n - 8 - 8 A= 40 AL [ =™3A0
n < o= 8 n — # 8 —
L J=m™m340 z kA — - dbrssvs L g8
_ L J’_TM=IA9
n - < L v Esadswoi d 1L
=I4:'\/9=I'\/8 8L°°=|=|9£ @ETMﬂAg
OW)D 4
n 2”‘\/|_— £ — 8 8 @‘ ﬁ.P""DWDI
I B X
» i h
n —v ks »i R 4L eq =V 9
e OV mmi LD J g —
AV Es 8 ®mm) 8 — 4L AN o
L 1 @ETMﬂAg

27




° @Yt

—Jy"o0f vo o @evrd s - n 0
-H A g=mas
mfi 200 £ )L 9V
wfi 240 £ pJ 4L svIFdd) ©d h Yem®@K e «d 9 =3 8
8 4c @-. D @ O 8 — 0 AL n 8
— - Assl-s — mm0 D O= Pk < — —
™8 £ p | 4 = ™3 A° http://ja - kisyuu.or.jp/
t- 4
-—1/81/8-"
8 4 o < ™M A9 |8 —
=8 4 0 L5 Lo k<a —% 13r o= 0
L - o= ™y | <4dke g - L q —l<=g< o=
t s — e < L o -8/ — 0 —
re = & ks FEg™igAc
| 825 13 %|— d — — g %No V
e otq- A - L esseaw {0 -
affe Eqa
| @ L 5% 13 %E— - Yo= %k %o 4
1% 19— - 1V qde #2%| e E=gm™{qac
ive s s a- = ke
TM=|=IA9
| 225 13 %[ 3 — - N 7 ¥%eNg v
-8 ot — - 9 =8 2% |F L %= -
eler ksgm™{qac
3Ve%h 413Y=™ 0o -les - & o A Yo=
- afle ‘taa
o iawb—e 4 = = g
A-” ™ Y8 il ,_:TME|8 n n - -8 24 1
1= < % Hdke t=ymiqac
R Bk
2y - 8 as
Logs s o L ffe ksymiqac
3o 1 k- AR SEREEE
2% — L — o= = — |==|A9
o3 tawh—  —feo - -o - Aefus
EZ] -” ||-88 O 4L ™/ <=52/3=| 3A°

IN

28



http://ja-kisyuu.or.jp/

-] &
L8
_ 4 _
d
-1
- %0
— - 8

SA‘”s g m =8
=8 - <=>=|A9
9 £ =8 l—2/3T‘||
|==|A9
4L -8
— d — - I==|A9
-~ ™=38/ _ 2/3||_J

29




o' e-
¢' o- C
" = iae == Al mVaovbe|e |
- ™ & =8 L k=m™y <% #A®
L —V ks A 10" @+ -~ A=0 A=%" @-<
4L < % Assle-s 0 — o >4
i=' o~ — n - = ™3 A°
) | o
' @< |8 — — -4 e (ohne' fi
ol 7 ° — EZ] N ™o =8 ¥ 4 -”l ®. — | <
£ A O
|8 — | .—:TME| ~ 23 ™™=
L @ETMﬂAQﬁ\/S — ,_:TME|8 —
4L -8 n < L Jo%nf L[ = ™y
Ao 8 4 — | % v ks — n L
A< l-s — — 0 <8/ — - #£9 0
n - |=ETM=IA9
(o] IQ'

' e-< | 8 8 — 10 —' e-nhO-ad—
R n  (oh P'fiel 59— % o8 L | e-s
n wlk 7 t4 % o L |" e-—1 <209 -

i9-8 ie_oz&TMTMﬂAQ
' e-< |8 LS U L Y < — |
—Fevenyk =™ z % A<~ Y6 o™
- AL _”' e_&TMTMﬂAQﬂ\/S iQ-Sls —
- - J= % A" e-—1<#A>
£ ¢ R B R
L v ke — d - %1 — 02
L 5 — - Efs<sl-s — n o=
£ 8 S j— £ -~ 8 _ — — $78'||
— — l:ETM=|A9
° -—1/81/8-” ' o
' @-< |8 <  —Feoveud | T
0 % r~ode | 4 L <o ™ #— 4L 09

3C




AT r=cd = e- Are- -

- ¥ ™M= Y%# Yoo ™V ke F4 L <o 0 % —
ootdd < L |7 e- '@ —1<#A°
#loid b=l eer afvie a g -
— 4 — L gs — - k=g A0
"~ od 2" gin' e-
od 2 "npin! @-< | - 8 - Leo|2- av
% Emefis | o o A {'e-—iszas
‘e Lo o rH A e
I . ‘e - e-#s - A 8o @¥ Lt 8
aceme — cwmmes L | e.s
o= ™3 A9
' @< 8. @vYF ' ®-0>r-= M=3 - Yo% &
2 ks, _— - =~ ™™= d — <A< l-s
n F % =V | 4 Yor L == - A'”
il =81 @. — J % N - %z % |fe
|=ETM=IA9
v ' e
e.< |8 % 0 AL s Nef ™| n L 1A
<~ H %L |l ee—isza
¢|8 A L ey E vy po o= i d A-”SS”--—S
AL - I Y- - k=g A0 gy N F ®%
A e P I =
o weed TMe 4 == T3 A9
P o ®YF ' @«
c ®@¥F ! @®@-< |8 «fiH D ac @vi —b pfi | 8o @Y F
— - ™ % L | e-s 1 |- «fiH" DA% - tq
=~ |H % L | e-—1<zA0
2|8 «fiH D a- @vF — <o @vE —  —
- 4V ks S X L k<< l-s - %%
Vo= 0 <! o~ - k=3 A0
Y
Cofik' wa fi ® C
+- %ol =%V — - b
T FLEE S S RA T K

31




AL

i -8 — ™ & e, <%3A5A -of =™g A0
L=V Es ¢fik' wm fi ® L — —Lls=< o
= 18 | — V/ Y AL - ,:,sLTME| _
- % <s— - L% ik e i@l v - 74
AQ
Cfik' wa fi ® C
Cfik' wufi® - Yo% n L ev ks
&L <A o fik' = fi® L Afssles ofik' mme fi
eo— 1L ey ks n - Cfik' - fi®
L @ETM=IA9
5 V8 J A=% L oV g (fik' wmme fi ®N
v A~ a4 -8 L 9 - A< les
fik' wm fi ®@NK. =' F — n L 98 (fik' wa fi ® —
- EETMﬁAQ
¢|Ifl-8 in — I=1—J—L - 4 Yar - A-”
v ks - 2% 9 Y%r n d [ =™ A0
4—
n _
2|8 < w=8 n L —ed
/— Lvor|oenu'e 2  A{ssles Pfi - d
<L -8 Vo= 0 ~ ks - L dq
N °
— 0738 22 2480 9 17
[0} —
¢|8 < o= 8 — AL @ETMﬁAQ
n
¢ fi 2D 06 6364 7644
n— 3| Pfi « 073 426 0330 ~ %
D0y ™9 s ¢fi 4D - = ™= | 8 Ak 2
=™/ oy <l £A°
n
03 5368 5757
n 03 5296 5031
g fi 20 03 3581 4724

=

=

32




1

- = ™= | 8 =|\/|f]— % M o=y g T™O
JL L _ .
8 - J/8||- o= - 8 - I
— - AL s _ < .
<8 — nzd 9= _ _ o
TM=I Ag
| ¢ ~ 7 5/88 - n —A=E£
== TM:I AQ
J - =V — L - : Jll s
- =| T Lh|<>---- J= EK o = TM:.I Ag ;I -\/8
L — — A-” l SS - = TM=I A?/88 —
| 8 L~ 8 8 - o8 i Yo
a | << o= TM:I Ag

g fi 24D

03 3346 1756




2| s A" -~ A{ssl-s d —ad
gre 4V ks L - < e= 4 F#M™M3A0
- Hfssto N
8 -5 K sodq =i
J— J— S J—
- | * - -y ="y ac
0 ~ |H
« - 3,727 3,798
- =V
Kr JL s ok ter H
0 L o= % 4 ''e-doa o T gin
' e — A0 F-' e- - - 0 - L <<
Lee g erbd = - L=
3V 8 ' @-830Q Do " n' @-3 ' ®- 02— ' o
-4 # =|\/| - -8l @od - 48
N S N "
AL 152/3=|=|A9

34




O —_—
C
BORE R o svefd - &
J=E™3A° | — |8 n n < ™M@ _ %
- =98, Pfieog < o= 9% 4 o= ™3 A9
- | b - 134 — ta%ml— Lz
1/s=| o= ™3 A 8 8 8 8 n>—
AL n 0 - Ny = o ™Y oo ™M= TMZ A 9
=|\/8 8 8 8 — 24 ™8 — 25 1
1 L. ™V ot g A9
O
- - ™— - ™V w9 £AO Lo = 1
- 4% #8 o7 ©pJ 0Dy — ™ 8
noo- todlegnga—#52% Yyq ko - 1
-8 Yogrd ~ % - oo 2 0 p ™9
- e Mo e e 446 -
4 = dypy o o £A0 o |-
- = #A° noo—- 4
n<" ot — ™— EY8 ¢ Bo* © D) Lo o 1
# - — o d%mEwHgAC -% 1
- 90 300 3 #-— % o
™Vt g A°
R L Y o 1
= k. D H 0 £A°
™ —3s3[V%m - - EAC ko -
™M—2 - % #EAS Vwe?7 — 1,000
%
| = %9 34%: ™=z L < 4%z %:
- ™= - o<o0d34° Lo = 1
| < £A°
L by —vEk- zas/—vE |
sawe - c=mm|  ifqac - :




— - 0= s Ao
141 | a6
< %Nel 5 A °
®d RO 10 20 30 4n 50 70 100
o) - £ % < %Nef 5 A°
10
I FTS
1 & 7f<s ™=zl = %% %3 A° 100 300
13
- 45 A% g<=L  #£A0
6" o< - - AL .:.:lAgg L_ _ 1
- 8 - td 3 A% # 2 100
% Yod ™V o3 A9 3
% - 9= - 4 Al < %% %y
2
Ao — - == TM3 A |;—‘-‘% 5,000
2
13
- ds - |H # % £% 1
1,000
1 240 oom  clotpfqac 7
2 1 - 4 - Bl %E q
1,000
=3 A° 3
9 11— - 4= L - Y |-
%E q =3A° < Y= 550 3 1,000
5
¢ £A°
2 1 — 4L - 1/8||r‘ YE T
=3A4° < FY= 550 3% # 1,000
Ao °
o
< o= 8 — 4L -”\/ E— ||LS".={8
— 13— & %AV E- == o= ™3 A9
=|\/8 — < o= 8 — 1:|— |||:<:>|— d s
8 n 8 — _|_|.L o JL
<~ @8 - | u—S ||-=| 8 - —'\/ I=|— == TM:IAQ
8 te 2fill 4 [ =™3A0
E o
. D fi— -
—_— 8 8 p— 8
« D fi 5,000 35
8 — - |_=|A9
P hook - nooc oo
500 10 6!
. o fi - - - EAT

36




.o fi— -
15 8 8 — - 0
w O i 500
( ﬂ) ~ 8 24 — AL .:.=|A9
" 500 10 s Fod ! mhdPros ek
w O i
@=1A9
03 2. 2fi 10 - o 4 ©2). D
50
" | - fieocdy 1 #2% — A Br -
D mm) D) % 4 =3 A°
100
.o fi
hi 5 2% ™M 8" @' 3 8 -2 TMTMy
300 5
o D fi ot g A°
100 - & dpepeapk =
1 1 -
w D i 300 340
(1 50 )
(o}
- n n — & Ls - d 02—
< z Js - 4L L= > - +2L 0
d n - % N n - % %3 A°
o/ — — ooy e
2|8 «fiH DanNofi' wafic @vr L =5 8
J —qo0t3—V k- odf e odf e
o> =| J'ETM=IA9
=|\/8 8 1 o _ —_ =| ™S8
—w 8 - 22— — = 44 8 8 «fif 7«
fien @y s Doz L % ——2%] ' £ Odf @028 ™M™
T00d) &r |=ETM=|A9

37



Cv

n
™
3 1 ~r=% 432 648
3 1 ~r=% 648 864
™
3 1 ~r=% 216 648
3 1 =% 432 864
3 1 =% 108 324
3 - = % 324 540
3 1 =% 108 432
3 1 r=% 324 648
£eJPfien
3 1 =% 108 324
EeJsPfienhD
N 3 1 r=% 324 540
dDrPficfi=
3 1 r=% 108 324
B
3 1 =% 324 540
™ - =% 648 648
™ - = % 864 864
™ - = % 648
™ - = % 864
n — - = % 648
/
- = % 648
- = % 648
R I N A RS E
=| n - = % 648
AL 9
i g 26 10 20
| < == ~=%54 A e

38




a - A
—_— :%
B = ¥
%NQ‘" | o T™™M9
= %
_ 8 “H e e
T™M9
%NQ‘" | o T™™M9
= %
_ 8 “H e e
T™M9
. — B ~ % Nef| | o ™9
' pet o 30 =% - |+ o =0
T™M9
B = %
B = %
B = %
} = % - |F4 s
- ™™
v i =%
v i =%
-
adf & ’ "
hootr Pfiofi-
n adf e—q
EpJPfie
n ad>f ® Do aod
/ ® n n
= 9%
(1
1
AL
L ﬁ|9 26 10 20

39




-

A

B I—:VB
B I—:VB
.o fi 1%
.o fi 1%
~ 8g n « D
- = % fi - A'”
ok A o
-= %
. D fi
. 0fi g 4L SA'”g
m = 28 4 1
a/ — —
m > 26 4 1
_ n
HS'_
m > 26 4 1
B <o
n - 4- Voo o8 <aqe
n =V
a _
<—>S'_
m e 26 10 9
B 8 — |—1/81/8-" | A-Ilg

4C




1]
o]

dL

< — AL @52/3=|8

4 # %9 A°

= [H

NAd xur %4
o= —

— < o
|—||-=iJ:)9-|il— o =

£

T H A A gy
D

o SLENNN

3 # o}
A v sLlzsngas

2 AN
=308°3V?

= i

—<%| L4 50 e Ny vV
£ % Yo K

S !

I

fi #A°

e >+

IN

3<s3fv L o= -
< ¥ =|A9

SN

—< %— < — Nef
% #E %y A0

FAS®

4

FA°

=4l #

L A< %2
{rofqas

ak'fizno
Lo Ak’

Yot

ev E— &

2 =3 A° L

=7 < = J 4

™3 A O
8

-4

E|
— 3F—=0

IN

™z A 9
£ %9 A°

[ Lot
A9=|\/8
= TM'\/°°T=|A9

n
| 8

41




4 L] o ks 8 8 8
628 6t % — L, o
Ao - -¥el#E o ~of<se %1 -2 -

—tqtq0re-efisc ] d-eL af zas

— —\/I:S ZFNAN== — - A T||f
JI|=TM=1A9
¢ - 7
|° 1 Wlpe < % 2 Ao,
% 1 == ™3 A° < 3%/ JI|:|1|_ L tms o
- '3r =V L [ =mgAs
" <>
— 13
— FA°
-oonon a - Yo
— =>4 IETM=|A9
C
(0
Ye |r + # N O Loy 14 Lo o= g
I R N AL o= 4 qs
~=8hOdvDdxwvd e -8 - 8 % L [
d AL _
$S-||\/ — dL I=TM=|A9
ﬁ\/s ‘|'|Q=— £ - —_ - - 8
o*EKI—”--"-ﬁQID#_EJ L TM\/OOTMETleAQ
o
— 8 8 8 8 8 L @ETM:IAQ L
@ETM_” T — OOT$|038 - IL =| 4= ™
34°
o

42




¢ n C
o
00 |-
¢ C
o <2k
04 <92 -
o
o
§Dhwvo el - 4 7
— 8 Pfi - —  #Nef e eV g <
s=I.NQ-HS 9 £ —
—¥dhevetesz [d=m™3A0
Qs Pfieoc @Y F o — 1
Pfie]|s - n n Pfi« #
A=-idk— #Ac® n — 13-°8 # 0
< o= o ™Vt |fes Pfi« — AL o8 ~ L<
= — < o= A e Pfieo @vF o o= Mg A9
8 Pfieo @k o | s ° ®¥F g <3 °
4 =~ _ < o= ™3 A0
Qs o @Y I 9 —
8 OOVI-9|8 Pfi « < o= — AL A.”\/
E— g ZAe J - I
] - J - A - % %8 4 Pfi - 0
R n —v ke - 4L
e o™ Pi. - i A =% -
8 n > L ‘:ETM=IA9
3V 8 Pfi - 2 .- - Lyweerdtr < |4
O g A0
O s &) 9 —
# 0 o>y ei A v Es Pfie< o= n
— 8 ° @Y — 8 —  PfieK' fi»—
- o — 4 qte=mas
o
< | % ooz— ™ <%E%cOO]
B R — L Jiscss
— - AL <A # 8 8 8 8 o>
% 0] o < 0 200




27 26

28 3 31 27 3 31
216,476,934 215,439,274
(1) 1,466,630 1,259,300
) 176,738,928 175,343,551
176,737,378 175,343,269
1,550 281
3) 6,261,772 6,334,025
6,261,772 6,334,025
(4) 31,143,146 31,631,734
(5) / — 1,083,531 1,099,478
91,094 97,984
/ - 992,437 1,001,494
(6) 6 217,075 6 228,816
167,715 185,350
(1) 165,704 183,071
) 1,961 2,214
@3) / — 49 64
3,635,155 3,595,515
(1) 2,412,166 2,331,902
(2) 111,222 105,677
(3) 1,146,280 1,175,986
716,137 732,582
409,791 407,089
/ — 20,351 36,314
(4) / — 68,020 77,259
(5) 6 102,533 6 95,310
1,063,128 910,307
8,854,051 9,076,014
(1) 8,829,764 9,041,783
7,921,535 7,886,890
1,885,469 1,846,046
5,174,061 5,176,085

491

/ - 1,992,589 1,940,820
o 8,144,382 o 7,808,058
) 24,287 34,230
11,071,853 11,065,163
(1) 11,071,853 11,065,463
10,561,949 10,555,529
509,903 509,934
) 6 300
235,010 292,531
54,645 73,632
241,558,495 240,637,789

44




27 26
28 3 31 27 3 31
224,003,178 223,556,510
(1) 223,429,919 223,013,893
(2) 86,990 127,353
(3 / — — 486,269 415,263
143,345 157,224
/ - - 342,923 258,038
1,447,783 1,142,559
(1) 165,704 183,071
(2) 850,267 518,165
(3) 1,961 2,214
(4) 420, 303 429,001
(5 / — — 9,547 10,106
1,584,985 1,489,886
(1) 1,225,885 1,231,776
(2) 310,868 224,174
(3 / — — 48,231 33,936
e LW i | 5,764 5,263
529,119 571,490
(1) 25,281 11,887
() 79,781 79,254
(3 / — — 424,055 480,349
615,047 704,567
(1) 127,662 130,247
(2) 473,976 567,385
(3) 13,408 6,933
- 877,368 879,789
= 229,057,483 228,344,803
10,352,683 10,144,256
(1) 3,727,799 3,798,340
) 1,982,319 1,982,319
(3) 4,678,079 4,425,663
1,078,950 1,059,950
/ - 3,599,129 3,365,713
201,138 201,138
c ®v 6,055 8,270
130,000 130,000
644,760 644,760
121,123 121,123
100,000 100,000
97,049 99,461
90,000 90,000
1,779,264 1,779,264
429,738 191,694
e L 283,182 90,058
(4) 6 35,514 0 62,066
n 2,148,327 2,148,729
a / — 36,938 31,010
(2) 2,111,389 2,117,719
12,501,011 12,292,986
J 241,558,495 240,637,789




27 26
27 4 26 4
28 3 31 27 3 31
4,509, 298 4,518,729
(1) 1,860, 154 1,890,390
1,739, 329 1,762,521
e L 1,010,538 996,774
e L 72,690 73,869
e L 481,627 523,068
e L/ — 174,472 168,808
65,976 64,127
/ — 54,848 63,741
(2) 366,741 359,037
217,839 216,685
e L 209,663 206,689
e L = 4,396 4,415
e L 1,559 2,252
e L/ — 2,219 3,327
22,392 20,371
/ — 126,509 121,980
e L 0 11,741 6 19,331
1,493,413 1,531,353
(3) 1,310,958 1,280,592
1,217,138 1,237,484
4,632 5,491
/ - — 89,188 37,616
(4) 122,225 120,270
4,632 5,491
64,603 65,527
3,668 4,264
/ - - 49,321 44,986
1,188,732 1,160,321
(5) 4,364,732 4,309,597
4,173,490 4,125,303
o)y e 24,086 21,863
/ - = 167,155 162,430
(6) 3,889,587 3,807,420
3,796,272 3,746,049
41,277 25,984
/ - = 52,037 35,385
e L 7,680 0 7,152
475,144 502,177
(7) «dk 4,249,201 4,071,778
«D K 4,205,392 4,029,374
- - 43,809 42,403
8 <ok 3,632,494 3,496,204
«D K 3,317,597 3,188,803
/ - = 314,897 307,400
e L 6 82
«Dk 616,707 575,573
9) 4,345
(10) 5,926
1,580
(1) 290, 655 292,348
(12) 194,405 192,884
96,249 99,464
(13) 97,508 87,420
(14) 87,896 79,303
9,612 8,117
(15) 895,475 933,396
260,045 268,017
/ - = 635,429 665,379
(16) 382,195 390,356
31,527 43,352

46




27 26
27 4 26 4
28 3 31 27 3 31
/= = 350,668 347,004
eL 6 304

513,279 543,040

(17) 660,950 648,244

(18) 608,089 599,164

52,860 49,079

(199 hO2d v 2 = 246,847 209,121

(20) hOod v D = 214,655 179,593

hodwvd 32,191 29,528

(21) 649 656

(22)

649 656

(23) 40, 750 42,350

(24) 15,540 14,858

25,210 27,492

(25) 7,164 8,039

(26) 3,590 3,516

3,574 4,523

(27) 149,208 136,628

(28) 107,527 98,445

41,681 38,182

(29) 21,724 17,630

(30) 60, 153 68,410

6 38,429 6 50,779

4,318,091 4,368,424

(1) 2,917,970 2,932,143

(2) 365,471 360,874

(3) 144,665 148,435

(4) 887,263 924,404

(5)/ — 2,719 2,566

191,206 150,305

235,156 244,262

(1) 1,335 1,397

(2) 163,113 160,035

(3) 38,184 39,513
(4) 290

(5) 32,233 43,314

14,631 13,042

(1) 3,302 2,028

(2) 11,076 10,989

(3) 251 24

411,731 381,524

38,169 36,897

(1) 1,643

(2) 29,743 28,500

3)/ — - 8,426 6,753

61,626 341,213

(1) 449 6,195

(2) 29,743 28,500

(3) 26,534 16,160

(4) - |H 283,351

5/ — -— 4,898 7,005

388,274 77,209

n d 52,257 11,887

52,834 6 24,735

105,092 6 12,848

283,182 90,058

135,598 91,985

N L 2,215 4,606

2,411 538

6,329 4,506

429,738 191,694

47




o' Po® Nh. D
27 26
27 4 26 4
28 3 31 27 3 31
e et DR D
388,274 77,209
372,402 418,795
26,534 16,160
29,743 28,500
— ) d 4,265 d 26,846
— ) d 2,585 d 7,608
— ) d 93,409 223,706
/ — ) 6,175 6,924
6 1,759,024 4 1,795,575
217,839 216,685
0 4,632 d 5,491
4,632 5,491
. d 164,448 6 161,433
0 0
) 452 227
) 449 4,551
) 0 0
527 b 243
- || .
— ) 488,588 605,776
— o) 6 1,400,000 4 7,165,100
— ) 416,025 4,752,888
— ) d 40,362 0 36,674
/ — 9,056 6 109,385
/ H - 84,956 6 36,528
— ) 17,366 27,491
— ) 6 17,366 0 26,612
— ) 332,101 51,964
— o 8,697 6 18,775
/ — 15 0 15
/ H - 6 559 2,834
J — 6 80,263 6 21,971
— ) 4 5,544 39,482
— ) 29,705 6 57,189
d — ) 4 5,890 95,377
— ) 86,692 0 16,494
/ — o 244 89,167
/ ] — 500 2,408
/ — 6 118,273 660,905
/ — d 7,994 d 480,668
— d 34,502 79,312
- 1,765782 1,807,498
- & 231,657 0 181,415
- t 4,885 6,025
- o 4,885 d 6,003
298,100 0 934,647
. — 164,448 161,433
— 0 0
— d 45,193 0 43,024
e« e nh.o > 417,355 0 816,238

48




27 26
27 4 26 4
28 3 31 27 3 31
I« ¢ nh- o
- - | 4 50,211 d 2,381,565
— = H 130,205 2,545,759
— - & 207,561 o 423,168
— - 392 178,146
- H 6 7,519 o 287,606
— - H) 1,129 281,866
- 0 4 1,700
o I B PR 6 133,563 o 88,268
S ES RN
— - |F 476 1,490,764
— o H & 71,017 6 1,561,282
— - & 35,100 0 62,066
— - 61,652 20,201
— & 37,095 0
e e DR D 6 81,084 6 112,383
d - 1| 0 0
4 — | 202,707 6 1,016,890
. — 1,602,851 2,619,742
4 — 1,805,558 1,602,851

48




1

S I
il
— 4L 3
= |H
— - 9 |
-4 et ~ |
= [H
- H
- |H -
= |H -
= H -
= [H -
-
= H - T
IF -
AL o= TM=|A9 VvV o =8 10 4 1 - =V
id 5 | L o= TM=I A °
4 - =~ ™M= | 8 — A-” < -
|—2/3T-|| I—:TME|8 — — D
L < o= TM=|A9
™3 A 9
shy »ve -= ™= |8 - %1 5
b -=maa
— (5 ) # L -= T|v|=I Ao

5C



o Nebwo L b=y, .4,
9 ~ =|8 —S2/3=| e= ™3 Ao
8 - - Vs @ETM-” s
-” 17 JI| s - - N9'|| 8 9 < ™e ®
=l mbe - M
4L o= ™3 A9
Sve | C o g - %
| sc™Mes ~ | exwsz | v |
Y
- = s LHA A e=mae
— = ™= | s # . <
4L o= ™3 A9
| — - % %8 | @ 57 — 9~ |4 Y
ETM=1A9
== - |8 - - £ Y8 £Z)
s |||= . E7A AL o= 2/3=| 8 / — -
AL I=TM=|A9
= A - - =]V ks —e L
.:.:TM=1A9
_ - :|_||\/ Ls '-2/3T-|| i
e e eEmfs LR A =mas
n —
- ~ Nov H 8 AL 3% — —
,_zTME|8 ,_”_J'ETM:IAg
o — d —
— ,_:TMEls — '-2/3T-|| —

- - 11 - = |4

A1 £ e=™3 A0
(/- - -

“H - H o= A

== TM=| AQ

51

SRR

Ys ™M<

= lral 4

_TM|—H| Y ™

- b

11



W mnfi )

(D k- 2%h™M=s L <A Wi - £ % - =V w
T A S T PR
| e e=man

"y e —

"> e - 7 - As EF{L- —hOwmofien'o
® % 8 - AL I\/lL—-ZTMEIS -

S I T TERAPE

|
0o
1
==
—
|

=TM=|A9

52



- 0

- L -
- A4 - Vot =
| 58,243  #No 8/ — | 8 —<2%dzAce
28,500 29,743
- =™
roe= ™ | —<2dzac
"o =
532,000 | & — - e= M3 A
n - A
- 3,500,000
— Y8 Pfi « - |=-|| -  # %8

22,302,000 4 o J|| = ™3 A°

- Al ~ a -
- A — 1,380

-y - — INefa3#e

' @~ — 1, _
—eLs | 62,075 s | 681,427 #£A>®
0 758 <|s | - = % c=™| </ —
- 4 | - = | - q%omlo<.=s Lo
o Yef V L gy L 50 . L < ™
ee —elLs 40 97 96 — s |V
1E- o] | - o % oa=mYy £A°
3V 8 < | # Nof =8 J —
| Lo, <d < o= — 1L o _ £ A0
—ere % | Nef 7 54
0% % N I - Wb %
-= TM_" # il - e ™MIL_ =% A0
—eL® | 4200 #A°
0 %58 <|¢® — | L Ji<sd  <o=-
— 8 — ™ 8 — 8 /) - — - so-”
T I Y # 8 1 1% - oo ™ML_2
N °
8 8 Ys 4 — |
747,703 £ A°
O %38 - -V 8 — £A° — 8
- |H| - — 4 oy = _ |

15,634 FA°

53



_ - A 0 10 3 31 34

- A-” — 4L A-” 9 11 3 31
£ 5,5 _ _ d  T™sg - = ™= | 8
Lo pse= - o e
S 9 £ o= - T «= ™3 A9
AL |V 12 3 31
Loy — - %1 — % -
_" 1,901,862
- H -
_ - A 10 3 31 119
_ |=_|| - = M= 8 341 10 —
1 - - orq=m™
AL [ = =3 VAN

54



=<

IN

Ahe o= - e=mfisule <

e==i D) Hfi ~4d o 8
<
< o= ™3 A
° FF3 Lo h™ e vDy o
@\/...Eo;nhu:)i_" t o ™IL_

L A~ |V

% vy ks L D evo

¥ -V V ks AL 3% JRVAR




+ A~ gV
~ Ned - % =V ks 4L 3% Ve
~ Neq - % oV ks 4L 3% eV o
~ Neq - % oV ks 4L 3% eV o
~ Ned - % oV ks 4 3 # “y o
£ Nej - & s 4 3% v o
% Nef - % oV ks 4 32 BV
~ Ne - % oV ks 4L 3% eV o
- Nef| v ks 4L 3% v o
~ Ned — A VvV ks 4 3 =V e
£ Nef - % =V ks 4L 3% eV o
~ Ned - % oV ks 4 3 # “y o
~ Neq - % oV V ks 4L 3¢ v
~ Neg - % =V ks 4L 32 =V e
# Nef - % eV ks 4 3 # v e
~ Ne - % =V ks 4 3% v e
~ Ned - % oV ks 4L 3¢ ey o
~ Neq - % =V ks 4 3% v e
~ Ned - % oV ks 4L 3¢ ey o
— o< —
— o< —
5,955 5,955
787 787
318 318
2 2
71 71
247 247
10,108 10,108
5,186 834
4,351
120 120
450 450
26 26
637 637
225 225
86 86
243 243
831 831
399 399
724 724

56




— o< —
65 65
45 45
11,624
26,534 14,910
% #Ne| -7 0k
< =V
s 2 Nej ~iD0Kk
2.96
2.96
2.96
2.96

57




| =| Yol Yf V Ak - 8 4 - =
=8 [ | -
-H A =

— 1/ -1 o~
wooad | s Y
. % Ne @ - - - o SR SR
' ®- %N 3 A°
3V e | - $N¢_)=|8 d / —
R B L B
' ®- %N 3 A°
- " e-
n ' o«
' @e.< |8 — — - |4 e ohne!' fi
ok 1t — % omo o % L |l e.—iszac
| 8 — - = TM= | ~ 24 ™M= AL
= ™3 A9 3 V8 — .—:TME|8 < == -
L -8 n < L Joxn| 4
[ =™ A0 8 d — AL |\/|=8 — n AL
Asslee — - 0 <8/ — -~ #9 0 n
- |=ETM=|A9
0 ie_
' e-< |8 8 8 — 10 —" @<nNhO«ad—
T E n ohneP' fiel 49 — % o8 L ' e
oo o wmE g A % - L] ee—iszs .
I @« 8 ie_QZLTMTMﬁAg
e.< |8 T < _ |
—Fevew¥% o=™ 2 % A1 <s-|qe % 0™e
AL _”ie_LTMTMﬂAgﬁ\/s io_s|8 — —_
- [ = % A" e-—1<#AS
1K e
A v ke — d - %1 — n=x2d 9
_ - I:.”Ssll_,_s — N a>d gs
< — AL ~ 8 — - - $5}/8-” a) —

58



# o= ™ | A==1" > fi = — #
FANRS,
- %™ 8 o' @« £ Nef| e-— L 4 o
| ®s 98g 98g s —€ L/ — - o= ™ 8
s o s o 2N
# v - ! csm=e 1 - -
A AL ™y — d s L - ~ Nev [
= — [l -4:>ETM=IA9
— =-' @~ % % Ne| < -8 8 <o
% 0.01 oV L—< =V - | e % 4,887 -8 0.01
-V L—x< =V - | e % 4,334 A L—x< -
ETM=|A9 .
| @ L 5! o % — & < o=z%ds </
— —i @ — AL @ETM=I2=|:9
3V e — 0 &g % 0V - | e L
] % a4 YN 5 A 9
" -1/81/8-" " o-
N TS < —F oy ¢ 4 y [ — 4
0 % ~ode | 4 L <o ™ #— AL 09
I S I 1hes 4 - |
- ¥ ™M= %2 50 ™V ks 4 L <o 0 z— 4 090
RS S L ' 8- —1s#AY
2leudf-" e-r a{vEe A - { -
— d — d s — - |=ETM=|A9
— — A-" - = ™M=
— - o b-E g | - 20— FY%?®
A N S EAREE T F I N
f=m 0 - rwms| - Lo o=yt o
i SRR % of s Llnefqao

58



A

— J
-5 o k= e —swizas
cme & afien ks s LH{Loc=ms|o
E0C )- == T3 A9
176,738,928 | 176,715,104 0 23,824
6,261,772 6,564,218 302,446
— 5,431,531 5,733,977 302,446
/ = 830,241 830,241
31,143,146
(B 1) 6 217,075
30,926,070 | 31,447,179 521,108
2,676 2,676
213,929,448 | 214,729,178 799,730
223,429,919 | 223,538,121 108,202
223,429,919 | 223,538,121 108,202
By - A ’ T e=™anc
(o] X
0
—a ™ ,_:TM=|8 | < «:»:TM-“LSl/leB
,_”_J'ETM:'AQ —NQ-" ,_zTME|8 - #9 <8l @
«h' 27 2 % Nef ne: ek™ 2 4 ™ AL
- 7 s == ~=TM A0
0 il
N SRk - q
AV e =ma
2
I = I S A
- ¥ %0 of =™Ma™ {s | < o= ™
Ls by = as
e L R T ST
— LT @-h' 25" 2 # N ne: ek” >y 4 ™
v wh Looe= o] == e=mmac
q Ve — 9=™ n - Ak =V - = ™M= Vs
: Loy E g se=mas

6C



= ™= | 8 - t Al v — ( A <q0
o= T™3 A9 5V = ™M= | 8 - #9 o< - 8 —«¢' po
*nNhe 2T @ch' 07 24 # N ne: ek” 2% 4 ™
JL —- ?_" < o= @ETMﬂAQ
Looafisw b= s FHY | —swudnelo i f )
| )— - R S DY
11,069,177
J — Nef _ _
1 1 2 3 4 c
2 3 4 5
176,738,928

440,000 480,000 480,000 630,000 | 1,110,000 3,070,000

— 440,000 480,000 480,000 510,000 870,000 | 2,650,000

/ — —
L YeNef L © 120,000 | 240,000 420,000
(B 1,2) 4,600,908 | 2,448,602 | 2,153,549 | 1,944,956 | 1,698,759 | 18,184,181
181,779,837 | 2,928,602 | 2,633,549 | 2,574,956 | 2,808,759 | 21,254,181
B1 —eLs 1,651,771 -= ™= | 5 1 o E=™Mg A0 gy -0
™ u_jfi,_:TME|8 0 |=ETM=1A9
B2 —eLs 7 112,188 | - % 3do™y ks Lk=mgy
=|=9
/) — = — —
q 1 2 3 4 -
2 3 4 5
(B) 201,849,153 | 9,637,701 | 11,384,020 | 353,974 | 174,541 | 30,528
B —e Ls® L | o~ k=g A0

61



_ d
- - o | —swmizac
— % — NQ—" L_
= rmme=e s S
- =M= | 8 —<2kd F A0
% N 5,431,531 5,733,977 302,446
i Ll— 5,431,531 5,733,977 302,446
5,431,531 5,733,977 302,446
/ — # —Nef L—
/ - - % ™™= 8 o< — |
Pid ks c=mele —smizas
|
B
1,600 2,676 1,075
£
| AL 780,254 830,241 49,986
4] L— 781,855 832,917 51,061
781,855 832,917 51,061
B 0% - W% 14,123 4L o 36,938
Y8y / — 9 - =|JI|ETM=1A9

62



-1

-1

-1

In
I

2,865,904

130,237

11,949

— 161,799
0 260,028

2,909,861

IA
I

2,222,631

28,832

— 22,187
47,533
92,180

6 172,698

2,240,667

2,909,861
0 1,613,093
0 627,574

J
b3

669,193
14,762

— 6 209,979

473,976
473,976

63

| v



130,237

11,949

0 28,832

S — 21,920

— 6 1,640
133,634

- 27,656
161,291

- A o o< — | & —<%dzAo

- o
- Looafvke 44y -
wh= 4 - 4 .

m A
I=

>
=

D

/- - - -
0.05
1.30

e L - | s d
— L v E- 4L A - 57 ~
Z Y8 Y% e — - A-" - E-"\/ E
= 39,949 L L= o= ™3 A9
0 %8 F{4 4 v 28 3 - %1 44 3 3 #—
— | 2 576,688 <o f = ™3 A°

64



IN

59,121
131,101
3,708
35,311
44,381
47,438
47,189
22,067
36,395
426,715
0 176,484

178,205
176,400

250,230

1,097

14,123

15,220
235,010

1,805



26

-4 - 2
il
_ Lo
- |H
— - %92
-k -
- |H
- H
- |H
- |H
IF
4L QETM=|A9\/°°©8 10
o) | L @ETM=IA9
il - = ™M= | 8 ~
- %1 = ™M= | e
L < o= TM=IA9
TM:I AQ
sht »ve -= ™= |8 - %1 A
H o =ma
_ 65 )z
_ 6 )z

66

-y
s = -
_ - #£9
5
L @ETM=IA9
i‘ @ETMﬂAg



= m

| 8 NgllLl/sa L L= TM_" s 0 d 8 d _

or 4o —<%d  czmgas
8 - — E7A @ETM_” 8 o < ™Me 9 ~
I L. s ssmes -  c=m
K] T S H Lo/ -
<:>ETM=|A9
e | = o - % owms LH
8 o < ™Me 9o ~ -” I—=TME|8 1/8||f —
I T 2 E I e i
S L
I K £ oV < _ i v
4L o= ™3 A9
L — o # %S | @ 57 — 9~ |4 =V - %% -
™3 A O
—=— | - I % Lo e
s |k . % AL o=2%d 8/ — - % ™M= —
[ =™g A0
Y I —e L 1
= ™3 A ©
T LT U
swe o c=ms ER{] A c=mqas
n —
- Nl R e
,_zTME|8 ,_”_J'ETM:IAg
0 — d —
— ,_:TMEls — '-2/3T-|| —
- - M M e R - wh
AL s e=™3A0
| e/ — - = - = 12

“H - H —=mas

=~ H - - ™e - ol B
eV k-8 — 4 — Ys ||f | - =
EZ/3=| 3 A °
| — - ™S8 — - =~ T™M= PR < —
283,351 AL < o= ~ o= ™3 A®

67



23,029 =8
— — - 4 =8 - #2 L
== TM:I AQ
W mfi
(D k- 2%h™M=s L <A Wi - £ % - =V w
i = | - Ve cmms s 14

& a=maa

o - R BN M

|
hoo—lec=m= =< - e s LR

4L o= g A9 ) )
'> @ —
'y e - 2 - As EF{L- —hOwmsfien'o
® £ 8 - AL I\/lL—r=”"E|8 —
o A T LS
— |8 ,_”_J'—TM:IAg
- =V — —
|8 4L =| = = .::2/3=| 8 — - = ™M=
8 o # JLQETMﬂAQ

68



- L -
— A4 - v o=
| 28500 #8/ — | 8 —<2%dzAce
28,500

e 4 af o

=V — FY%e® 81 8 44
8 n 59 8 64 15 8 Cumfi @ fis'l 2 -
=™= |8l 5 g - ”_:I = TM=|A9
[l = = TM-"
- =™ | —<zmdzac
no- o=
532,000 | ® —  r e= M3 A
N - Aﬂ
- 3,500,000
— FY%* Pfi - - B - 7 %8

22,040,000 4 o J|| = ™3 A°

-y - — INefa3#e

' o~ — 1, —
—eLs | Ne{ 3 5 F° | 675,136 A
0 758 <|s | - = % sz </ —
- 4 | - = | - q%Ho™ml-< o= L o
o Yef V L gy L 50 . L < ™
ee —elLs 40 97 96 — s |V
| | - A % o= £A°
3V 8 < | # Nof =8 J —
| L |, <4 < o= — AL o _ £ A0
—eLe % | Nef 7 34
O 248 g < | 8 | — Yy _ 1 ||F v,
o= TM_" £ J - e ™MIL_ %A 0
—eLs | 18,140 £A°
akih <|e® — | L Ji<d < o=5
— 8 — ™ 8 — 8 /) - — - SQ-"
T I # 8 1 % - oo ™ML _g

69



FANR,

8 8 VA d —
693,277 £ A9
A 248 - 54 | 8 — £ A0 —
- H . - Ly - -
23,202  #A°
8 — - A o 10 31 34 1 —
- A - 4 Ay o 11 3 31 24 -
Z Y8 — — d ™8 - =~ ™= | 8 - _”
L - Lt L
g 9 £ o5 - r == ™3 AS°
L gy 12 3 31
L iy - -t — % - _ 1L
q 1,924,328
L _
— - A 10 31 119
| - = ™= 8 341 10 —
11 — - 4 =™ -
&) L [ = -3 ey 9

7C



i -
- A
-iDHfi~— < —
$|8 4 e AL < e=ai JHfi o4 oV 8
= ™M= | n o< -8 gV <
-= ™M= | 8 dLaidHfi ~— < o= ™3 A0
8 8 $fi 4D 8 8 g LEsn™ po* w2y 8y
=4 v J == | s Ve e nh. 2L 4 1o m™L-
—8  — ~idk—«¢*" Po* Nh. D— - o= ™ | <%l <
@ETMﬂAg
Loy qv] sioke o
n =|\/| ~i )k —
- L Ly | —<%{ £A°
/_
L A~ IV
L+ A gV
~ Ned - % eV ks 4L 3¢ Ve
n—N9=| — s VvV ks 4 3 # =V o
~ Ned - % eV ks 4L 3¢ =V e

71



S

~ Ned — % oV V ks 4 3% Vo

- Ne - % eV ks & 3% =V o

- Ne - % eV ks & 3% =V o

£ Nef - % eV ks 4L 3 -V o

- Ne - % eV Ls & 3% =V o

£ Nef - % eV ks 4L 3 =V o
~ Ne - % =V ks AL 3¢ Ve
~ Ned — % oV V ks 4 3% Vo
~ Ned % oV ks 4L 32 BV
~ Ne - % =V ks AL 3¢ Ve
~ Ned — % oV V ks 4 3% Vo
~ Ne - % oV ks AL 3¢ V9
~ Ned — % oV ks 4L 3% Vo
~ Ne - % oV ks AL 3¢ V9
~ Ne - Y oV V ks 4L 3¢ SV
~ Ned — % oV ks 4L 3% Vo
— o< — —

— o< —

2,933 2,933
787 787
866 866

2 2
71 71
922 922

4,112 4,112
180 180

1,094 1,094

31 31
258 258
517 517

2,716 2,716
162 162
529 529
302 302
654 654

9 9
6 6
16,160 16,160

72




2 # Nej -i0Kk
% # Nef| -ioKkK
3.07
3.07

73




| =| Yol Yf V Ak - 8 4 - =
=8 [ | -
-H A =

— 1/ -1 e~
% o KRR Y
A R S O S
' ®- %N 3 4°
3V e | - $N9=|8 d / —
¢ e=maac | - fe.s 4 -
' ®- %N 3 A°
-] e-
n ' @~
' e-< |8 — — K ohne' fi
ol 9 — % a™Mo o8 % L | e-—1<zA
| 8 — - = M= | ~ 24 ™M= L
o= ™3 A9 5 V8 — = ™= | 8 < o= -
Ak -8 n < &£ Jo%nl 4
J'ETM=IA9 8 J —_ L _”\/I:a — n L
A< l-s - - 0 <8/ — - #£0 0 n
- k=g
o ie_
" e.< |8 8 8 — 10 — ®@-nNhOe« ad—
- |4 e n ohnP' fiel 59 — % o8 L | e
-8 n Bl 3 ¢4 % o L | e-—1 <28 -
| @< 8 ie_OZLTMTMﬂAg
' e-x< | @ -om L T ez < - |
—Fevew¥% o=™ 2 % A1 <s-|qe % 0™e
AL _”l O'J_LTMTM=IA9=I\/8 i0_S|8 — —
- = % A" e-—1<#A®
:] T .
L v ke — J - %1 — n=2d 9
— - bss e — N ozd o
< — AL ~ 8 — - - $5}/8-” a) —

74



# o= ™ | A==1" > e fi- — #
A9
- %™ 8 o' @« £ Nef| e-— L 4 o
|88 o8s o8s s —e L/ — - o= TM-" 8
s o s o 2N
#1o g b- : T
A AL ™y — d s  @e — ~ Nev [
= — — @ETM=IA9
— =—" @« %  #Ne|< -8 8 <o
% 0.01 oV L—< =V - | e % 3,887 A L—
< ez TMg A
| 8 L 27 o % - & < o=z%ds </
- - ®- — 4L == Mg z=|=9
3V e — 0 L 4 % ov | L4
] % 0 Y%sNed 3 A ©
" -—1/81/8-" ' o-
' e-x<| e <  —Feveud s — - qe
0 % rode | 4 L <o ™ #-— L a0
Aok L {7 e { e 1 - -}
- % ™M= Y%# %o ™V ks F4 L <o 0 z— 4L oo
R ST L ‘e —is#AC
slo k- eer afvie a - { -
— 4 — d 58 — - = ™3 A9
— - A-" - = ™M= _
- - w4+ 5 -] - %0  — %S
%o ™ - S N IE A
J|| = ™3 A0 — — 24 ™M= | — AL = TM_” v ks o

q o 8 % o0 1< LN g0



A

— il
-5 o k= e —swizas
cme & afien ks s LH{Loc=ms|o
LN - == ™3 A
175,343,551 | 175,192,514 | 6 151,036
6,334,025 6,597,246 263,221
— 5,491,934 5,755,156 263,221
/ - 842,090 842,090
31,631,734
(B 1) 8 229,030
31,458,425 | 31,956,261 497,836
2,682 2,682
213,138,684 | 213,748,705 610,020
223,013,893 | 222,947,859 6 66,033
223,013,893 | 222,947,859 6 66,033
By - A ’ T e=™anc
[0} X
)
—a ™ ,_:TM=|8 | < «:»:TM-“LSl/leB
,_”_J'ETM:'AQ —NQ-" ,_zTME|8 - #9 <8l @
«h' 27 2 % Nef ne: ek™ 2 4 ™ AL
- 7 < == <= ™3 A9
0 il
N SRk - q
AV =
o]
I = e S A
— % %0 of=™Ma™ ds | < o= ™
Ls by = s
e L R T ST
— LT @-h' 25" 2 # N ne: ek” >y 4 ™
v wh Looe= o] == e=mmac
3V 8 — a=m™ n — 4L v - = ™M= Yo
: Loy E g se=mas

76



,_:TM—ls - IJI|\/ — ( ) <q0
o= T™3 A9 5V = ™M= | 8 - #9 o< - 8 —«¢' po
*nNhe 2T @ch' 07 24 # N ne: ek” 2% 4 ™

AL _ - -
£ 7 s == o=™3 A0
L+ afiswn ks < Ll | —s%gENS e
1 —
| )— - R S DY
11,062,781
d — Nej| _ _
q 1 2 3 4 -
2 3 4 5
175,343,551
80,000 | 440,000 | 480,000 | 480,000 | 630,000 4,180,000
- 60,000 | 440,000 | 480,000 | 480,000 510,000 3,520,000
/ — —e
L %Nel L— 20,000 120,000 660,000
(B 1,2 4,740,978 | 2,756,382 | 2,311,556 | 2,002,379 | 1,830,154 | 17,866,816
180,164,529 | 3,196,382 | 2,791,556 | 2,482,379 | 2,460,154 | 22,046,816
B1 —eLs 1,726,665 -= ™= | 5 1 o E=™Mg A0 gy -0
™ u_jfi,_:TME|8 0 |=ETM=1A9
B2 —e L3 123,467 | - % 39 o0™/ ks k=g y
=|=9
/) — - — —
" 1 2 3 4 -
2 3 4 5
(B) 201,825,347 | 11,270,629 | 9,129,613 | 472,216 | 273,381 | 42,704
B —e Ls L | o~ k=g A0

77



_ J
- - o | —swmizac
— # —NQ—" L_
= rmme=e s S
- =M= | 8 —<2kd F A0
% N 5,491,934 5,755,156 263,221
i Ll— 5,491,934 5,755,156 263,221
5,491,934 5,755,156 263,221
/ — # —Nef L—
/ - - % ™™= 8 o< — |
i = r=m=|e —sumizac
|
B
1,600 2,682 1,081
¥
| AL 800,303 842,090 41,786
1 L— 801,904 844,772 42,868
801,904 844,772 42,868
B 0% - W% 11,857 4L - 31,010
Y8y / — 9 - =|JI|ETM=1A9

78



-1

- %1

-1

In
I

2,736,036

129,943

19,882

— 75,826
0 77,889

6 17,893

2,865,904

IA
I

2,109,005

28,335

— 0 24,853
65,883
85,958

0 41,698

2,222,631

2,865,904
0 1,647,907
0 574,724

J
b3

643,272
16,402
— 0 92,289

567,385
567,385

79

| v



129,943
19,882

6 28,335

- - 8,389

— 6 1,491
128,388

- IV 13,830
142,218

- A o o< — | & —<2%dzA0

- Loafvbe 4 gy -
wh- 4 - -

m oA
I=

>
=

D

0.46
1.43

_ J
e L - |8 J
- & {vE- L A - 57 -
Z Y8 Y% e — = A-" = E-"\/ S
=V 41,297 L L= o= ™3 A9
0 %8 F4 +4v 27 3 - %1 44 3 3 #—
- | 8 611,595 <oaf =™3A°

8C



IN

-

60,002
156,938
1,917
36,026
49,779
46,677
44,456
21,921
35,551
28,726
481,999
6 176,316
305,683

1,294
11,857
13,151

292,531

27.61

td o™ 6.43
26.79
15.40
36.43
0.00

1
R
—J
g

—
<
Ov

Ov

0 2.86

— 0 16.64

81



n

IN

| @ - |F
n 1 -
nerdi ol op
%] |fe AL
_ AL A
26 4 1
J
/4
Nev  —
1,000
a;
236,031,644
223,691,613
12,340,031
0%t o =

Lo fi J-"O=TMQ'|'|

S A N R,
R
-8 y=38 AL =| — ™

1,000 Nev { — Ak -8
-1 o 1.8352 ¢ 0 =™p q

o= TM.” 9

JUgY/ 8 8 — i N
e L 169,244,216 8 6,492,357 8
32,237,511 8 2,312,837

e L 218,261,005
e L 3,868,858

# o= ™3 A9

«'" Bo® Nh. D - A
1 _ _
«'" Po* nh. D -] — 8 — s o 4
9 —€ L 8g o g 9 - 8 . Sof =™y
AQ
. - s - = - s
4 176,602
8 . 175,000
4 1,602

82



27 26
429,738 191,694
303,553 56,095
1) 57,000 19,000
(2) 170,000
e L 170,000
3)
- A 36,553 37,095
(4) 40,000
126,184 135,598
- A d - A - | 8 —<2dzA0
- A -
27 1 26 1
- | & —<2dzA0
27 n
26
- 8 8 8 —<%{ A0
- Aaqvee - o E g =
500,000
# =8 - 4L v oz =
% = 8 - % Ne| %
v — AL =| A °
-l 8 n — ={v k- 2
3 J| = ™3 A9
27 15,000
26 5,000

83




/ —
14,200,327 | 1,860,154 | 1,310,958 | 5,680,348 | 5,328,610 20,254
9,691,029 366,741 122,225 | 4,640,007 | 4,511,548 50,507
4,509,298 | 1,493,413 | 1,188,732 | 1,040,341 817,062 | 6 30,252
4,318,091 | 1,163,998 722,852 | 1,357,625 870,776 202,837
(372,402 (30,853) (12,278) | (224,279 (93,891 (11,099
(2917,970) | (823,477) | (625,541) | (793,452 | (520,189 | (155,309
227,582 136,083 253,369 161,549 24,742 | 6 803,327
(9,629) (5,757) (10,720) (6,835) (1,046) | (0 33,989
(133,905 (80,069) | (149,077 (95,052 (14,558) | (6 472,662
191,206 329,415 465,880 | 6 317,284 | 06 53,713 | 6 233,090
235,156 152,889 24,828 31,218 18,939 7,279
17,639 10,547 19,638 12,521 1,917 0 62,264
14,631 3,904 2,281 3,819 4,253 371
3,388 2,026 3,772 2,405 368 6 11,960
411,731 478,400 488,427 | 6 289,885 | 06 39,027 | & 226,182
38,169 781 548 32,197 806 3,834
602 360 670 427 65 6 2,126
61,626 8,176 5,066 37,569 6,240 4,573
7,734 4,624 8,610 5,490 840 6 27,301
388,274 471,006 483,909 | 6 295,256 | 06 44,462 | & 226,921
85,889 65,194 65,875 9,961 | 6 226,921
388,274 385,116 418,715 | 6 361,132 | 06 54,423
- +-— |8 —<%dzA0
8 — d ™y —
0 —
—elL «dk 8 ,_| o= TMp T™MO
oV — |8 —<%d#A0
/ —
28.33 16.94 31.54 20.11 3.08 100 %
37.85 28.73 29.03 4.39 100 %

84




/ —
13,928,196 | 1,890,390 | 1,280,592 | 5,534,583 | 5,207,548 15,081
9,409,466 359,037 120,270 | 4,470,237 | 4,400,436 59,483
4,518,729 | 1,531,353 | 1,160,321 | 1,064,345 807,111 | 6 44,402
4,368,424 | 1,158,821 738,811 | 1,416,109 854,193 200,487
(418,795 (33,817) (13,045) | (263,905 (97,475) (10,552
(2932,143) | (812,178 | (643,881) | (811,544 | (508,329 | (156,209
176,151 105,453 203,405 122,455 17,627 | & 625,094
(9,267) (5,548) (10,701 (6,442) (927 | (06 32,889
(82,305) (49,272 (95,039 (57,216) (8,236) | (6 292,070
150,305 372,531 421510 | 6 351,763 | 06 47,082 | & 244,889
244,262 153,892 27,150 36,960 23,756 2,502
21,604 12,933 24,946 15,018 2,161 0 76,665
13,042 3,360 1,858 3,656 3,860 307
3,072 1,839 3,548 2,136 307 6 10,903
381,524 523,063 446,802 | 6 318,459 | 06 27,185 | & 242,695
36,897 704 511 32,002 3,644 34
348 208 402 242 34 6 1,237
341,213 80,977 69,467 119,586 55,083 16,098
12,202 7,305 14,090 8,483 1,221 6 43,303
77,209 442,790 377,845 | 6 406,043 | 06 78,624 | & 258,758
97,319 74,289 75,971 11,178 | 6 258,758
77,209 345,470 303,556 | 6 482,014 | 6 89,802
- +-— |8 —<2dzA0
8 — d ™y —
0 —
—elL «dk 8 ,_| o= TMp T™MO
oV — | s —<2%d#A0
/ —
28.18 16.87 32.54 19.59 2.82 100 %
37.61 28.71 29.36 432 100 %




- %%

l—2/3T-|| — . '_1/81/8'"
L o=mggAc

86




27 26 24 23
14,200,327 13,928,196
1,860,154 1,890,390
1,310,958 1,280,592
5,680,348 5,534,583
/ — 5,328,610 5,207,548
20,254 15,081
411,731 381,524
283,182 90,058
3,727,799 3,798,340
3,727,799 3,798,340
12,501,011 12,292,986
241,558,495 240,637,789
223,429,919 223,013,893
31,143,146 31,631,734
6,261,772 6,334,025
76,553 37,095
36,553 37,095
40,000
660 656
14.34 14.33
| _ i _= T|v|=1 A9
S LTS
_ =| TM| [ = ™™ z+9
8 o | ®s W — L AV E- 18
n - 2%  o=%d3A°

87




27 26
1,521,490 1,545,835 6 24,345
43,583 43,756 6 172
& 71,660 4 58,239 6 13,421
1,493,413 1,531,353 6 37,939
0.68 0.71 6 0.02
4,509,298 4,518,729 6 9,431
1.86 1.87 6 0.02
8
27 26
216,864,045 | 1,564,856|  0.721|215,076,041| 1,593,713| 0.740
179,046,311 | 1,010,538 0.564|176,461,320 996,774 0.564
6,281,236| 72,690 1.157| 6,380,916 73,869| 1.157
31,536,497| 481,627|  1.527|32,233,805| 523,068 1.622
225,772,829 215,619 0.095|224,372,665 213,357 0.095
n 225,667,258 214,059 0.094 224,231,684 211,104 0.094
105,571 1,559 1.476| 140,981 2,252|  1.598
t 4 0.620 0.640
 d 1 1
_ _ —- | 8 A |If_ 8
8 % 39=™34°

88



27 26
6 22,922
L 13,764
L 6 1,179
L 0 41,441
1,153
L n 2,955

L
L 6 693
6 24,075
FAO
- | 8 VA |||=_ 8

% g9 =m™34°

89




=

-

A

EAN

9C

27 26
62,727 27.7 60,783 27.1 1,943
162,707 72.1 163,179 72.7 6 471
— 232 0.1 268 0.1 0 35
225,667 100.0 | 224,231 100.0 1,435
0.0 0.0 0
225,667 100.0 | 224,231 100.0 1,435
FA°

27 26
153,754 100.0 | 154,153 100.0 6 398
L 153,731 99.9 | 154,129 99.9 6 398
L 22 0.0 23 0.0 0

- 3%— % 4

— - - 0= % A




-

A

27 26
4 17 6 13
29,000 29,600 6 600
1,749 1,833 6 83
0
31,536 32,233 0 697

0

27 26
10,213 32.7 11,885 37.5 6 1,671
19,266 61.8 18,009 56.9 1,256
/ = 1,662 5.3 1,736 5.4 073
31,143 100.0 31,631 100.0 0 488

EAN
o)

27 26
n 1,126 1,154 0 28
0
0
1,278 1,432 0 154
/ — 2,920 3,246 0 325
5,325 5,833 0 508
20,550 20,892 0 342
/ = 2,537 1,669 867
23,087 22,562 524
2,730 3,236 0 505
31,143 31,631 0 488

91




92

27 26
n
27 26
21,671 69.6 21,111 66.7 559
9,471 30.4 10,520 33.2 6 1,048
31,143 100.0 31,631 100.0 0 488
A
27 26
5,095 16.3 5,700 18.0 6 605
77 0.2 53 0.1 23
89 0.2 122 0.3 0 33
1,139 3.6 1,044 3.3 95
4 0.0 2 0.0 2
n 1,133 3.6 960 3.0 173
v 0 166 0.5 174 0.5 07
n 356 1.1 335 1.0 21
n 113 0.3 111 0.3 1
N0 n 2,481 7.9 2,327 7.3 154
3,796 12.1 4,392 13.8 6 596
— 16,688 53.5 16,405 51.8 282
31,143 31,631 0 488
- A A0




93

27 26
2,299 2,647 6 348
58 75 6 17
n 553 634 6 81
n 957 1,117 6 159
n in 8 8 0
) 7 8 01
/ — 714 802 6 88
2,299 2,647 0 348
( ) < EZ] ”'J - A -" n - QA
4 - N n - A - % 3 A°
0% — — — 5 o | 4 - A — £A°
g/ — gv-| F3 \/-" ¥ - ¢T|||=J||OTM ady @ EZ)
so-|| Ve =|J|E"‘"=|A9
¢ C
27 26
ke RD 1,611 1,742 6 131
687 904 6 217
556 665 6 109
/ — 131 239 6 107
2,299 2,647 6 348
( ) K'* RD> sl _ L o= TM_” |.|___e|_ _U__LTMTMﬂAQ
- | n s q v | - A -" L— o Y 4
el s# % £ A L= > % A L—%Nq v o#]|n—
<o d < o= TM=I Ao
/ - - | (®> RD )E 02 % 3 A9
¢
27 26
/) —
8 - l/31/8-” AL ™TMg A o



27 26
62,075 62,075
681,427 675,136 6,291
' 0
4,200 18,140 6 13,940
747,703 693,277 54,426
e L N 615,865 543,604 72,260
N 131,838 149,672 6 17,834
116,203 126,470 6 10,266
15,634 23,202 6 7,567
100, 887 102,415 6 1,528
)
- - c=mfis/ - =
| - = — g ¥%om™ml_< o= AL =0 Y
v 4 I v AL 50 8 g <™
e® —elLs 96 — vy E - o
| - % oo=m Ewiea
£ Nof =8 4 - A
_” | <4 < o= — L -y L— &TMTM=I A o
- % - Yo o= ™ e
2/3||_J - -0 TM"__LTMTM=IA9
— | L | | < 4L < o= 8 — 8 — 8
= : S = — - ol kL gy 2o
8 2/3||_J ! - -0 TM”__LTMTM=IA9
) n
' o~ —e Ls n 8 8
il A A [|=J -
,—"--” — - = ™M= — i FASO
o e Lv A% -4 4y -
# Nef s — <| oad3a4°
) n
' o Yo |- e n d
L oy A9

94



40 k- 599,424 75,201 416,916 105,577 | 597,695
M
144,078 35,811 86,655 10,610 | 133,077
4,200 1,279 15 1,295
747,703 112,292 503,572 116,203 | 732,068
30,446,762
31,194,466
() - | ¢ s - =V E- - A o 10
132 6 - % %8 — J AL < w=38
— < %4 oV L—zpn0 gz | — o[ =™3y$%e
ses = K| - mw L Lomdqas
n Sod ke nd L
= [H - =™ - b sl e
M
[o]
=] o e SRS & T S
Yo Yoo ™ - ™
o
% %
8
27 26
Sk
599,424 484,938
-
144,078 190,197
4,200 18,140
747,703 693,277
732,068 670,075
112,292 102,016
503,572 441,587
116,203 126,470
97.90 96.65
30,446,762 30,995,567
31,194,466 31,688,844




(CHEHEBEBEITEEWE

NEBHET BPL VD) SEEYCL2OAEI LIS
CIFENORBOIELHY LRETOTY LHREZOIR
TEHORE CLIFWHIERIOCEIEREEROREN
EELBLHETES

CHEBEENYIREBE) FREFVIL
IEETAE =S WE ECE REEME HEOE R XY
HELEITEC®
FREQUHERE
FNLEREEOERLIIHESZ I CERHEINLHER
BOSEENIHBYLRE 22T HETHELERNE
EEZTe
EREYVLISNERG LW SUEREITERY AR
SRR w0 ESEE-—EFYIYELDURAYE "9

Lk
UREENOTO W HB AL EE=E£9 ¢ E —E8
TLIROFVANREIHIBERBINISHHEORER

EEETe

BEFEY-L2ET
ROFFLIRGTSEFROZI-—HEREIFER "TIHE2E
I LFURMECHRER NEZHENCRSBOEHER
YT EEWER HPHARSFFENIREEBETIEE =

HESHSE®

BEVBEONELRIEZ 2 A
FOERNDEHNECEFXQRHEP - BIME NAEWPHESR
BAOYKGHEHE WISV LCcSONSROBEIEIZER

FEES
UTPAIVINREOEHTISMER O THEWEE
XET®

FHNCLECIFEEBQOUAEERE
YEHEOHOZ®
AT RN EIROHFINTES 2 EH
QE-—HEETNSFER TIWE2ETI LT U MEOHE
HE "AWIARHEAYEFEEOFHPY YW IEEHEER
BREHEBHFFE |
EEFEYVLNEBETEE RS 2
MFENEHREZCBEREIR WV BEOIRAIEFLE
BPETEIEE S
FHBCAUPGLSEE LB TN
E-—FYEEFORBOEENERI COSHNOFXERS
YESEO
FESCUS@RHFT V2L
IBPLGUIBBREFRES " >R >N LVERATOSEHLES
RBEE "NEIUSHOERER ORI RORBERRYGE
YEFHTG
EEFHFVL-YUIBBERIHEEE U
FRITLILRIMENEFEQRE "(EISGOREERY

Co (" Ci7 IBRETHELERGE, 47 82 EE HEIZe EE OO IHIL TENEROREEEAMES - W
FeLzZEMEE EFEICERITHESZERG®117 @ HE T LT KHMEES
SR EOR SRR TEOER YL (IR0 SUTNEBHE EMTISEECILCWTIBRED (1 P oS
BOTT oI AP CESOEE QB KR HOEITHOHHBLTE HHRSTE HERITH UL TEIEROBEERNWEA - B

EHELLTe BEECLEIIOUTNTHEZEZFNG LG
LET
E T
XETHEPHO 2%
MWL ETE =
S S HEESE YESE :
FERTTEH e
HEE Y 0L G
e S S
] WEO b LB E
iy L= P
19U TN BHE FEFH 2w

=5 =5
47 (ORYAR
ESEHE [P ESEHE
< B HE B O 4 Y O > < L A E¥E F EHEZT >

< ¥ A EFHEHF XEIE >

Rghim

96



" IS IR PR
2 Inefqz4e
— d —
27 26
/- /-
102,415 | 100,887 102,415 | 100,887 | 107,092 | 102,415 107,092 | 102,415
126,400 | 116187 126,400 | 116,187 | 141,055 | 126,400 141,055 | 126,400
228,816 | 217,075 228,816 | 217,075 | 248,148 | 228,816 248,148 | 228,816
27 26
8
27 26
174,740 258,225 171,013 260,611
in
62,354,747 84,269,714 57,216,324 79,818,897
11 63 12 6]
13,384 27,240 25,129 13,063
1,905 4,363 2,025 4,689
2,689,873 4,601,116 2,674,484 4,750,711
176,656 262,651 173,050 265,361
65,058,006 88,898,072 59,915,938 84,582,672

97




A

27

26

6,281,236

6,317,381

63,534

6,281,236

6,380,916

0 99,679

A

[ Nef 4 5 4°

98

- = TM=| JANR:S




3 5 7 - by
1 1 3 10
5 7 10 ml_
27
440,065| 960,166 | 1,761,559| 2,549,886 | 550,095 6,261,772
/ —_
26
80,149 920,415/ 1,117,157 | 2,578,411 | 1,637,891 6,334,025
/ —_

99




10C

27 26
| | | | | |
5,431,531| 5,733,977 302,446 5,491,934|5,755,156| 263,221
780,254 830,241 49,986 800,303 842,090 41,786
6,211,786| 6,564,218 352,432 6,292,238(6,597,246| 305,008
T wrd S TEpE e
| =
- = ™= | 8 4L < o8 - =
- L= TM=| A °
_ - =~ T™M= | 8 4L < o= ==
%340
'_:TM=| AL $@52/3=|=|A9
Ny
¢ Pyso K 8 ¢ Pyso K 8 ¢ Py
A [N g I



27 26
16,904,150| 290,665,459  23,931,178| 305,954,542
43,000 818,400 132,200 992,400
6,422,245| 106,567,265 5,967,273| 118,929,722
eLl2 699,100 18,445,614 679,123 18,433,414
440,200 3,848,850 755,000 4,101,350
Yt 466,000 529,500
766,200 846,900
802,840, 1,449,053 412,096 666,360
192,000 177,000
20,289,580| 315,929,962|  21,567,230| 315,845,431
44,902,016 720,703,190|  52,764,978| 748,043,206
: wt | % 8 : |
4 Loq o R
L o= TM=1 A 9
27 26
9,205 81,634 12,459 74,397
Yo 2,476 13,956 1,277 12,351
10 3,104 35 3,410
11,692 98,695 13,772 90,158
8 AL o= ™3 A

101




27 26
1,311,877 2,691,488 755554 1,561,825
1,311,877 2,691,488 755,554 1,561,825
5 L =g A
27 26
212,121 4,326,890 325,411 4,512,571
1,851,187 1,834,887
212,121 6,178,078 325,411 6,347,459
| 8 ~ Nof = | 8 4L == ™
27 26
24,090,530 22,467 24,652,000 22,953
782,066 772,146
145,426,100 79,925| 148,973,500 81,798
2,000 24
534 512
291,667 289,848
1,176,661 1,167,283
AL o= TM=I Ao
8 | £ A0

102




27 26
640,723 583203
12,994 12,696
677,019 672,831
364,938 391,314
1,715,669 1,675,176
3,411,346 3,335,222
74,184 40,863
327,668 431,925
254,007 208,333
106,281 108,957
« 02K 4,271,824 4,092,097
5,033,967 4,882,177
8,445,314 8,217,400
27 26
n 152,944 137,204
1,614,031 1,788,308
2,079,831 2,039,568
233,025 306,110
308,602 307,487
4,235,491 4,441,475
1,410,962 1,374,726
1,373,802 1,461,036
- 8,066 7,424
2,792,831 2,843,187
% 3,090,829 3,202,271
66,311 74,459
— 62,274 54,406
10,400,682 10,753,005

10z




27 26

263,025 266,015
26,223 26,129
55 48
1,350 155
290, 655 292,348
170,183 169,056
20,591 19,120
/- = 3,630 4,707
194,405 192,884

27 26
96,695 86,623

27 26
660,463 647,958

hOdwvd x%

27 26
F ot o5 L& 161,999 152,033
h™ e vo 136,980 131,330
298,979 283,363

104




27 26
4,098 3,629
n 8,705 10,014
tre D e 3,546 3,610
trede ke ©V-. 4,682 4,682
tre D e 4,054 4,054
~/ 4 'oe 128 128
«“'2e 1,057 1,067
<« i e 3,166 3,166
239 719
11,041 11,229
/= 29 47
40,750 42,350

27 26
7,126 8,020

27 26

" am® ¥ fi a0 19,550 21,405
107,285 105,228
3,791 3,670
18,581 6,323
149,208 136,628
" am® ¥ fi a0 11,089 12,438
76,328 76,703
3,397 3,278
16,711 6,025
107,527 98,445

10¢



27 26
7,044
8,900 2,549
12,823 8,036
21,724 17,630
25,576 22,857
6,037 5,407
458 369
28,080 39,776
60, 153 68,410

10€




27 26
0.169 0.158 0.011
3.361 3.090 0.270
0.116 0.037 0.079
2.311 0.729 1.582
L o x 100

x 100
44 5 x 100
x 100
n

27 26
13.93 14.18 6 0.24
13.97 14.37 6 0.40
2.80 2.84 6 0.03
2.78 2.84 6 0.06

x 100
x 100
x 100
x 100




- 2
8
= H = H
[] - -”
| ] — 10,276 10,107
eLs 4 - 5,710 5,780
e |_8 —_
eLs - 4,678 4,425
eLs 76 37
eLs - o 35 62
eLs «- 106 107
eLs «n
J— —e L8 ¢«=n - .” J—
- a4
e |_8 J—
e L8 - A L——
& e A B
- —eltes - 14
1
< - - - RO ¢ fi
J - A —eL® «- - - s34 | 1,075 1,213
1
0 - Yo = - | 11,458 11,428
[] - -"
:d2920@n0O0f o fian' emar {L—
71 10 4 19
AL 99 - -

e —d%-

-

10¢




10¢

- H - H
Le —4 o000 o0enodf o fian' emtr
jl_ .||i= s> oenmdyf o fi ~i 2 . 10 A 19
- JL-L 55 —
—- ™ - —- A-”
— l-||-=i oV £ Nof = -
194
ST T LT
— @ETM_" — — —
- 4 R> ¥fi.
eLs/ — — - A L—
- A L——
elL8:2920n00f cfian' wmer
- A L——
e Lo -4t 1 -
pyL--
- RD> ¢fi
eLs/ — - - A L—
- A L——
elL8:2920n00f cfian' wmer
- A L——
e L - e -
A L——
. - -|| — - 7 4
— [ t 11,451 11,423
®- = ¥ P
 @en= el — — 71,328 71,100




11C

- H - H
e Lt kAt e ey — - i o 7,888 6 7,793
e Ls -4+ d:2920n00Y¢
cfian! e {Lod 10 19
e Ls
e Ls
e L8 — 1 4« OWD @' D 6 10,888 6 10,810
e Ls < — - -
ju_— 2,988 2,997
e Le - A i__
oQ@" 2 'ain! e- - L RO ¢fiJz
=y 8, 480 8,587
T @en= ¥py
oQ@" 2. "ainl e-
@.n= ey — — 5 79,809 79,687
b 7 14.34 14.33
()
11 —2 1 1 — - #£2 - = L AL
—_ — _” - % 5% ®=TM=1A9
| ® " eens ¥, — - No =| 6
R i @. — Lsog 2. "ginl e~
— ~Nev[ = | 4 o= ™3 A9
% A o==-— <t ood oz 8 AL ez ™
4°




A

O r _— J o< —
27 5
| @n=%rp) “«ono | e-n-= «ono |l e-ns
T y— ¥p) T o— P
a ax A b ax

6,223331 0 0| 630374 0 0
3807815 0 0| 4406785 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
16,763,346 | 35352669 1414106 | 175368112 | 35073622 1402944
143890 62593 2503 196586 110363 4414
23618% | 1140140 45606| 2519510 | 1,240815 49632
2729622 950,198 38007 2097209 730074 29202
0 0 0 0 0 0
79,081 17674 4,706 87,065 123312 4932
20,619,713 2028264 81130 | 20944036 | 2057902 82316
165,704 0 0 183071 0 0
1,303198| 1,303,198 2127 1296808 | 1296508 51,860
10555154 | 26,387385 1055515| 10555127 | 26387818 1055512
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
-7,888938 -315557 -7,7193370 -311.,74
13,827,779 | 11874944 474997 | 13638299 | 11873180 474927
238530534 | 71,328,631 2853145 | 237596379 | 71100228 2844009
0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
28580534 | 71,32863L 2853145 | 237596379 | 71100228 2844009

111




o@ 2-"ain’ -~ A
8,480,786 330,231 8587,75%5 343510
Tee sves () Tee sves ()
a ax A ax
79,809417 3192376 79687983 3187519
s @enN=ves o— |8 T e. —T@een= v, 4L <
- ®WD © D — o< o= Mg A9
s 4« OWD @ Do< |8 @t |Frdl= ohnP'fiel 5 —1<
AL tmTmg - | d Y% =30
s o < | 8 | — Y — A ||f o o=
™ - | «-ewd e > J; td 1o8s
teo r2A™M=! @eil b tmm %150 ~0f V 4« ®WD @ D — | SEA®
8 o< |8 4-®eWdD O D8 o —<4-@WDE D% =3A°
8 <«-ewd) o J <3 -Vl 7 e
Ne| — <~ ®Wd @ Dr -8/ — gv| & - A &
A %% «-ewd 0 D—1 <#A
6 - e-n=¥ei— - N <sofl-ss|e —
J— 8 ¢(nm - 8 8
A -4 cHr eensieis oyl
<sevVlbl-% o34
8 9'-|8 n — 4 N N _
— t N T n n - -
n N e- <e= ™ 3V]|." o
Pl el Pyo K— Y% 3d34°
z|sod 2. "nin' e- —  ~No/f =8 L =™
34°
o 2+ "ain' e- Lz o= v -
— = -~ fx1 - 3 - .
3 —eL % — ZNJ V '

112




oc- Af
n - A-"

Z | -y ' eens ¥el | FH o e
3A°99V8 T @-nstei— r~N/f=8' @bt — ~ V] A |
—<¥d £A9
e r e — - V4 A 1| — - H| t—g =8

| o™ << =™ A
gfiad(  3)
C )
FO 45D el Z ®4D 3:NADf ONmudi « ( )
®ifi bD )= fidnk=Dun” Dwofi=znody - ¢f( )
ho e#™ Dwofia@ Fwes( )
5 @< P dumm o< |3 L AJvE- o LA
{vE- —1<zA°
- e — - V] A — 3V]|ofisi ol e-nees |8
- —<¥] #A°
< o d D ofis' o' e-neds

T 4« OWD © D

1 4« ®WD & D R | Moody's JCR S&P
C ) Fitch

1 4« ®WD & D R | Moody's JCR S&P
C ) Fitch

113




d

0 ocr- A < owd @ D ( , ) <
e W) ¢ D —
27 26
T o-- |eL eL < ow T o-- |eL eL < ow
A <« o e > A <« @ Y@ D
wd) © 2 — wd @ DI —
138,619 | 138,619 178,985| 178,985
2,000 2,000
n 11,336 11,336
ne &n
n
n 59,255 49,205 59,050 49,000
n 186,249,972 184,860,413
no 1,655,171 | 858,300 1,696,210 905,754
ngdy e
" 9,612,882 | 3,389,550 | 6,223,331 10,332,227 | 4,028,463 | 6,303,764
1,309,754| 511,766 1,282,927 484,895
26,445,195 | 26,279,490 52,586 | 26,280,557 | 26,097,485 63,638
/ - 13,096,348 26494 | 12,904,006 23,427
23,580,534 | 31,238,269 | 6,223,331| 79,081 | 237,596,379 | 31,744,584 | 6,303,764 | 87,065
178,969,767 1,765,179 441,240 172,399,561 | 1,751,369 80,083
2,706,341 | 1,743,832| 962,508 7,710,444 | 1,987,638 922,802
3,044,285| 2,201,344 | 1,742,941 3445115 | 2,332,536 | 1,112,579
3,868,803 | 1,343,139| 2,525,754 4319364 | 1,763,661 | 2,555,702
10 2,750,184 | 2,199,298| 550,885 3,928345 | 2,295,748 | 1,632,596
10 21,117,219 | 21,117,219 20,732,059 | 20,732,059
_ LA ™™
L ° 7| 25023842 868255 25,061,488 | 881570
238,580,534 | 31,238,269 | 6,223,331 237,596,379 | 31,744,584 | 6,303,764

114




-~ A <«-oewd o dD— |8 ( <o L—s <

cowd @ 2 A{L-L o) JrohnP'fie d -

L q94° _

8 o< |8 — %8 «kFelofis 4/ — —e¢' PwsK —ohn

P'fiecdina-owd e D& Fz™M Ao (ke ofiios|s oV

2/3||_J - £ 24 - . — % 58 A AL A-” — | <dL ™™

30° ¢ or | «Feysofis— L Lb=mgpe

e/ — or|®hOfiv—eL 11— — % o 4 % eqA°
T B T e R

%qq4°

115



27 26
/- /-
107,417 | 106,339 107,417| 106,339 | 113,785 | 107,417 113,785 107,417
217,229 | 213,742 466| 216,763 | 213,742 | 237,408 | 217,229 237,408| 217,229
_ n 1 _
27 26
/ — / —
n
ne &n
n
n
n
n n
nad>y e
300 10 290 0 309 9 300
216,929 | 213,742 456| 216,473 | 213,742 237,408| 216,929 237,408 216,929
217,229| 213,742 466| 216,763 | 213,742 237,717| 216,929 9| 237,408 | 217,229
sl - dveez Egemfybe - ez
3A4°

116




y P — 1 gcnp € 1250 &£ A

1

27 26
0 o o o
Neo Ne
1 1
! '@« > < 13,183 13,183 13,736 13,736
o- o > tum
loc > <
| @< > <wm 10 20,282 20,282 20,579 20,579
| @< > <wm 20 176,798 | 176,798 175,410| 175,410
" @« > <= 35 2714 | 2,714 2085| 2,085
| ®« > <mm/ 50
'@« > <mm 75 1516| 1516 1,650 | 1,650
| @< > <mm 100 17,733 17,733 17,310 17,310
| @« P <umm 150 9,042 9,042 9,703 9,703
| @c P> dmm 200
| @< P <mm 250 307 307 137 137
/ —
" @e > < 1250%
241,579 | 241,579 240,613 | 240,613
@<~ A «-owdD o 20— |8 <o Ll-s
<«~-oewd> o 2~ A{L-L 5 Jroh P'fie J
— AL 13 A°
Nel] | «c@wd @ D—' @< b tmm %M=L =
| L—s Do r| <cowd @ 2= @< P>t %M=L
T L H -
TMﬂ A 9
=T et L oV - BWD O D= TM= | 8
— GNPt |2 e=Mg A0V by =" e-n
« ppyd sV b—r=m=lL <= A
1250 - | e L .
< erine Pvo K— - JLl-s o ~ {<«-owdg D02

©- N > dmm 1250 &£  ~V <4~ WD O D %N g A°

117



es - 1]

@6 r A-||i o — 4 -
Y o< | r2%1 " eensves — -
%™=8 4= ®WD @ D~ = — L yaA 4 % td=m™
% 4= OW) @ D—' @< P Amm - =8 4 - AT @ >t
L Aoz T e-n=yes L A #Ao

$|8 - dg g - = |=ETM=|A9

' o« S ==8g4 9 8 s 0 8 8 < -
QL o= Mg A0

<|s «-owd e >— " e-— V| %

N Y N
TMTM=IA9 $|3 - =~ T™M= i ®- _ AL ™
ETM=|A9

e | L v oenram % 4]

8 % J— 8 8 '3/8 J— 8 —_
- SR R
# Y%AgV| A3 — L = l_d < =8 4+ OWD

e d—elL -V SERLCE — @ >t -
4=8 — @c P ammdt o=

< _ ,_:TME| n _ 8 — /) —
v k- aq - w%g e < - % -  #NJ <L A

o £ e=mi<so0  — <— # ~ Nef <

Lvpd — ™=l A s %ER]| 1 <80 % tdo™ e
% 4 =i <er < — - % % oo
=m™|1<s— da== vA -~ ~ Nef < - -

L T oe. —4-OWD @ D < e=TMAS

- A J s —iai—lg - 1 -

[=E™MA° 0% o — | FA°

118




A

<4¢ OWD © D r

A

Nl 7 54

A

Nl 542

119

0 o % 9V <coewd o d—
27 26
3/8 —
:
.
X
1 49,205 49,000
1 1 82,074 13,868 47,134 15,603
w D fi
1,000 0 16,476
132,279 13,868 112,610 15,603
() .
s <= OWD @ Do< |8 @t |Frd= ohnP' fi el 5 —y<cdmms
ol—x< o= | Y% o7 A0
8 g < | 8 | — s — Ys |If o o= TM—”
- | <«-ewd> e > td 1985 e r2
™= @ > dmm V50 ~0f V - ®WD © D —I<SEAY
8 <«~-ow) g D) o<|s %Y ! e-d — Nef|
— <~ WD @ D~ w8/ — v | & - A A %% <~
WD © D —Ll <#EA®
8 S I - ! N =
— N n n/ — %
1194°
— — @cr




120

/— 14~ A <«coewd e >~ A
n /— 14 A <coewdo o Al ec .
s /— ldr- A <«-oewd e dos|8 -~ - J
_ | < o= IJI|ETM||.|__;¢_N9:|8 ,_%TME|8lJI|||F£
as - = ezmean
-= ™M= |8 < o=— +— 4 av — 48
o L 5y — L L=zsde T
= TM=I A°
os L k= /— 14~ A{ <« owd 0 >— -= ™M= | 8 4
-8 — - 0= AL @ETMﬂAQﬂ\/B 0
— %Ne| -° -/ — A1 s =™ A0
0 /— 14~ b «cowd e D>—
27 26
2,676 2,676 2,682 2,682
11,069,177 11,069,177 11,062,781 11,062,781
11,071,853 11,071,853 11,065,463 11,065,463
( s ol —NefLb—| & —aml_| — A0
J /— 194~ A <«cowd e d>— 1~ e
27 26



# $ JI 8 ) ¢ J|| -
L/ - < o= TM_" ) _
= 26
1,075 —
’ # ! Jll A ™ _
27 —

121




®c r A-"
n l ®¢ — —

' e-x< |8 - L i glzs < - | -
Fevewyns A 2 % Afisc|qe % a™me L i
Q_LTMTMﬂAg

2le le. L Af - o & ' e- o
eV e« — N ruW%| L, %Y e-
o~ ko 0! @« «fis. di - k=m™gpo o i @e —

8 | —<%d £A°
n Y8 - =V Voo 4 - A." —
4 ' o« < o= QETM=|A9
n - "o | = 0 Y% o 8 - - s =
™ 34 —elL® % t14{t=<00 -

A-Il d ¢ . < =8 1 5 — 8 0 5 —

AL Vo = ™Y 8 o — 50 —eLs — 4

<805 — - - 4 1= 25 | e. L o=

TM=1A9
N e.|s i e. = i e. L =

o3 A°

' e- - | e- - ! e- 0

=V Y T - Afssl-s o< -

% |- - ==k =™MyAcgVe g - & qac -s
- AL o= Mg A9

122




o ° t P e r A '" n -_
27 26
r
° P w r A n
T .
# | ¥ = = Voo o0 AL 1 .”
- i+ ~=2%4 3 A% 27 826 ™= | % - 8 3
V| e oV 8L krzms L % oo™y ksl g. AL
< == = ™3 A9 %8 Y% - i Voo i
n — — | —< %4 A
27 26
+418,967 +213,034
EZ) oV < Y—
. (e L 63,204,425 | (e L b 3,416,648¢
I e L 3,623,392 e L 3,629,683
Vs =V < % +62,546 +138,372
oo 4 — N eL 102,483¢ eL 516,226°
— e L 6 39,937 e L 6 377,854

123




o/A



